

கவனிக்க.- இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2023 ஆம் ஆண்டிற்கான கொழும்பு மாவட்டத்திற்குரிய நீதாசன வலயங்களின் யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2347 - 2023 අගෝස්තු මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2023.08.25
2347 ஆம் இலக்கம் - 2023 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 2120
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	2120	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் 2124
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவாசிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.- குடியியல் வான் செலவு (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2023, ஓசத்து மாதம் 11 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2023, செப்டெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2023, செப்டெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2023 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

2023 இன் இல. 548

இலங்கை இராணுவம் - தொண்டர்படை

இராணுவத் தளபதியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல்

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2023, செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கட்டன் தரத்தில் தரம் உறுதிப்படுத்தல் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்காலிக கட்டன் வர்ணகுலசூரிய போருதொடகே ஜெஸ்மன் நலின்த பிரனான்து, இதேபாப, (உ-/6744)

எச். எல். வீ. எம். லியனகே,
ஆர்ட்ளியூபீ ஆர்எஸ்பீ என்ட்யூ,
லெப்டினன்ட் ஜெனரல்
இராணுவத் தளபதி.இராணுவத் தலைமையகம்,
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர,
கொழும்பு,
2023, யூலை 11.
08 - 1105**அரசாங்க அறிவித்தல்கள்****துறைமுகங்கள், கப்பந்துறை மற்றும் விமானப் போக்குவரத்து அமைச்சு**

சிவில் விமான சேவைகள் அதிகார சபை

1955 ஆம் ஆண்டின் 196 வான்கலமோட்டல் ஒழுங்குமுறையின் கீழ் சிவில் விமான சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விடுவிக்கப்படும் அறிவித்தல்

உள்நாட்டுத் தனியார் செயற்பாட்டு (Domestic Private Operations) நடவடிக்கைகள், விமானத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் செயற்பாட்டுகள் (Aerial work) மற்றும் கூலி விமான போக்குவரத்து (Charter Operations) செயற்பாட்டு நடவடிக்கைகள் மற்றும் பயண நேர அட்டவணைக்கேற்ப உள்நாட்டு பயணிகளை ஏற்றிச்செல்லும் பொது போக்குவரத்து, சரக்கு மற்றும் அஞ்சல் விமான சேவைகளை முன்னெடுப்பதற்காக 2010 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்க, குடியியல் வான்செலவுச் சட்டம் மற்றும் அதற்குரிய கோவைகள் உட்பட நிபந்தனைகளுக்கு அமைய விமான செயற்பாட்டுச் சான்றிதழ் மற்றும் விமானக் கம்பனிக்கான அனுமதிப்பத்திரத்தை பெற்றுக்கொள்வதற்காக இல. 120, 120A, பன்னிப்பிட்டி வீதி, பத்தரமுல்லையில் உள்ள வரையறுக்கப்பட்ட டேவிட் பிரிஸ் ஏவியேஷன் (தனியார்) கம்பனி (David Pieris Aviation (Private) Limited) இனால் 2023, யூலை மாதம் 12 ஆம் திகதி சமர்ப்பிக்கப்பட்ட 2023, யூலை மாதம் 12 ஆம் திகதி கொண்ட விண்ணப்படிவத்தில் இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளதாக பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கிறேன். இத்தாபனமானது வரையறுக்கப்பட்ட டேவிட் பிரிஸ் ஏவியேஷன் (தனியார்) கம்பனி எனும் வணிகநாமத்துடனும் “வரையறுக்கப்பட்ட டிபி ஏவியேஷன் (தனியார்) கம்பனி (DP Aviation (Pvt) Ltd)” எனும் வர்த்தக நாமத்துடனும் அழைக்கப்படும். வரையறுக்கப்பட்ட டேவிட் பிரிஸ் ஏவியேஷன் (தனியார்) கம்பனியின் பணிப்பாளர் சபை கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அமைகின்றது.

திரு. டி. பீ. பிரிஸ்
கட்டன். ஜொஹான் பிரிஸ்
எயார் வைஸ் மாஷல் ஓ.டி.என்.எல்.பெரேரா (ஓய்வுபெற்ற)

இக்கம்பனியின் உத்தேச விமானப் போக்குவரத்து செயற்பாடுகள் தொடர்பாக பிரதான பொறுப்பு முகாமைத்துவத்திற்கு எயார் வைஸ் மாஷல் ஓ. டி. என். எல். பெரேரா (ஓய்வுபெற்ற) அவர்களை வரையறுக்கப்பட்ட டேவிட் பிரிஸ் ஏவியேஷன் (தனியார்) கம்பனி பெயரிட்டுள்ளது.

விண்ணப்பதாரரின் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதியை இலக்கம் 152/1, மினுவாங்கொடை வீதி, கட்டுநாயக்க ஐ கொண்ட சிவில் விமான சேவை அதிகார சபையின் தலைமையகத்தின் கீழ்த்தளத்தில் அமைந்துள்ள தொழில்நுட்ப நூலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், எந்தவொரு வேலை நாட்களிலும் அலுவலக நேரத்திற்குள் பொது மக்களுக்கு இதனை பார்வையிட முடியும்.

உத்தேச செயற்பாடுகளுக்காக தேவையான விமான செயற்பாட்டுச் சான்றிதழ் (Air operator Certificate) உட்பட ஏனைய உரிய அதிகாரங்களை வழங்குவதற்கு முன்னர் சிவில் விமான சேவை சட்டம், இந்நிறுவனத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விமான போக்குவரத்து ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் அதனுடன் இணைந்த உள்நாட்டு தேவைகளுக்கு அமைய பாதுகாப்புமிக்க வினைதிறனுடன் கூடிய விமான போக்குவரத்து சேவைகளை நாடாத்துவதற்காக விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகளை கூட்டிணைக்கப்பட்ட செயற்பாடுகளுக்கு அமைய உரியவாறு பரிசோதனைகளை மேற்கொண்டு இவ் விண்ணப்படிவத்தை உறுதிப்படுத்தும் வேலைத்திட்டம் 2023 ஒக்டோபர் மாதம் 3 ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் என்னால் ஆரம்பிக்க தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கிறேன்.

மேற்கூறப்பட்ட வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்துக்கு 10 நாட்களுக்கு முன்னர் எந்தவொரு விண்ணப்பதாரிக்கும் மேற்கூறப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பில் எழுத்து மூலம் உரிய காரணங்களை அடிப்படையாக கொண்ட விடயங்களை, 1955 ஆம் ஆண்டின் 197 ஆம் வான்கலமோட்டல் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய எனக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்க முடியும். உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள சகல வெளிப்பாடுகளின் உண்மை தன்மையை எழுத்து மூல சாட்சிகளுடன் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இவ்வாறான விஞ்ஞாபனத்தை என்னிடம் சமர்ப்பிக்கும் வேளையில் அவரினால் அதன் பிரதியை விண்ணப்பதாரிக்கு கிடைக்க செய்ய வேண்டியதுடன், அவ்வாறு அனுப்பப்பட்டதாக அச்சான்றிதழை உரிய விஞ்ஞாபனத்துடன் இணைக்க வேண்டும்.

பீ ஏ ஜயகாந்த,

இலங்கை சிவில் விமான சேவை அதிகார சபை பணிப்பாளர் நாயகம்
மற்றும் பிரதம நிறைவேற்று உத்தியோகத்தர்.

இலங்கை சிவில் விமான சேவை அதிகார சபை
இலக்கம் 152/1, மினுவாங்கொடை வீதி,
கட்டுநாயக்க
2023, ஓகத்து 24.

8-1250

ஆயித்தியமலை சதாசகாய மாதா ஆலய வருடாந்த உற்சவம் - 2023

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1991 நவம்பர் 01 ஆம் திகதிய இலக்கம் 687க் கொண்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலின் யாத்திரிகை கட்டளைச் சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (175ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் ஆயித்தியமலை சதாசகாய அன்னை ஆலய வருடாந்த திருவிழா கொண்டாட்டம் மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் மண்முனை மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஓகத்து 25 ஆந் திகதியிலிருந்து செத்தெம்பர் 03 ஆந் திகதி வரை நடைபெறும் என்பதை இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

எஸ். சுதாகர்,
பிரதேச செயலாளர்,
பிரதேச செயலகம்,
வவுணதீவு.

08-1112

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்
(அத்தியாயம் 120)

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கீழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ்மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2023.08.25 தொடக்கம் 2023.09.01 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2023.09.08 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்க,
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/40/2023/ஏடு. தயா,
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,
பத்தரமூல்லை.

அட்டவணை

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹோமாகம காணிப் பதிவாளர் அலுவலகத்தின் என் (N) பிரிவின் 349 தொகுதியின் 73 ஆவது காணி புத்தக பிரதி	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தில் உடுசுஹ பத்துவ சல்பிட்டி கோரளே கிரிவத்துடுவ இல் அமைந்துள்ள “யக்ஹலுமுக்கலான” என்ற காணிக்கு திரு. எச். டி. என். குணதிலக்க நில அளவையாளரின் வரைபட இலக்கம் 1962 மற்றும் 1956.01.30 ஆந் திகதிய தளக்கோலத்தின் காணித் துண்டு இலக்கம் 2 யிற்கான எல்லைகள், வடக்கு : அரசாங்கத்திற்கு உடமையாக இருந்து தற்போது காலமாகியுள்ள திரு. கே. தேகிரிஸ் அப்பு என்பவருக்கு சொந்தமான காணி ; கிழக்கு : இல. 03 என்ற காணித்துண்டு; தெற்கு : இலக்கம் 9; மேற்கு : இலக்கம் 1 காணித்துண்டு. விஸ்தீரணம் : 00ஏ.02றா.03.33பே. ஹெக்டர் : 0.2108	1. பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. ஐ. என். திலகரத்ன அவர்களினால் 2004.06.24 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 4583 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய அறுதி உறுதி 2. பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. ஏ. டி. சீ. தர்மதாச அவர்களினால் 2005 ஆந் ஆண்டு எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 3254 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய அறுதி உறுதி 3. பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். எம். பீ. பீ. ஜயசேகர அவர்களினால் 2005.11.07 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 5921 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய அறுதி உறுதி

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்
(அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2023.08.25 தொடக்கம் 2023.09.01 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு அத்தனகல்லை காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவ்வேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2023.09.08 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்க,
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பி/11/2/18/2023/ஏடு. தயா,
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை.

அட்டவணை

<p><i>நிரல் I</i></p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்</i></p>	<p><i>நிரல் II</i></p> <p><i>காணி பற்றிய விபரம்</i></p>	<p><i>நிரல் III</i></p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்</i></p>
<p>சம்பஹா மாவட்டத்தில் அத்தனகல்லை காணி பதிவாளர் அலுவலகத்தின் எப் (F) பிரிவின் 168 தொகுதியின் 238 ஆவது காணி புத்தக பிரதி</p>	<p>மேல் மாகாணத்தின் சம்பஹா மாவட்டத்தில் உடுகஹ பத்துவ சியனே கோரளே மா இம்புல இல் அமைந்துள்ள “வனுவாகலந்தை” என்ற காணிக்கு திரு. யூ. ஆர். எதிரிசிங்ஹ நில அளவையாளரின் வரைபட இலக்கம் 588 மற்றும் 1991.01.22 ஆந் திகதிய தளக்கோலத்தின் லொட் 1 யிற்கான எல்லைகள்,</p> <p>வடக்கு : என். ஏ. சலமன் என்பவருக்கு சொந்தமான காணியும் ;</p> <p>கிழக்கு : சுற்கஹாரியும்;</p> <p>தெற்கு : எம். பாலித என்பவருக்கு சொந்தமான காணியும்;</p> <p>மேற்கு : வீதியும்.</p> <p>விஸ்தீரணம் : 00ஏ.00ஹா.26.9பே.</p>	<p>1. பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. எஸ். ஜயகொடி அவர்களினால் 1995.07.21 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 5810 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய பங்கு பிரிவிடுதல் உறுதி.</p>

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
<p>கம்பஹா மாவட்டத்தில் அத்தனகல்லை காணி பதிவாளர் அலுவலகத்தின் எப் (F) பிரிவின் 168 தொகுதியின் 239 ஆவது காணி புத்தக பிரதி</p>	<p>மேல் மாகாணத்தின் கம்பஹா மாவட்டத்தில் உடுசுஹ பத்துவ சியனே கோரளே மா இம்புல இல் அமைந்துள்ள “வனுவாகலலந்தை” என்ற காணிக்கு திரு. யூ. ஆர். எதிரிசிங்ஹ நில அளவையாளரின் வரைபட இலக்கம் 588 மற்றும் 1991.01.22 ஆந் திசுதிய தளக்கோலத்தின் லொட் 2 யிற்கான எல்லைகள், வடக்கு : லொட் 6 ; கிழக்கு : வீதி; தெற்கு : லொட் 7; மேற்கு : லொட் 3. விஸ்தீரணம் : 00ஏ. 01ஹா. 2.1பே.</p>	<p>1. பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. எஸ். ஜயகொடி அவர்களினால் 1995.07.21 ஆந் திசுதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 5810 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய பங்கு பிரிவிடுதல் உறுதி</p>

08 - 1115

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஒட்டோ வேர்ல்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.12.15 ஆந் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஒட்டோ வேர்ல்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து முன்னுமாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஒட்டோ வேர்ல்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி சுலைக்கப்பட்டுவிடும்

என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 76030
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1179

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லங்கா எக்கொனமிக்ஸ்
என்ட் அட்வான்ஸ் டிவெலொப்மென்ட்ஸ் (பிரைவேட்)
லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.02.24 ஆந் திகதி
கூட்டிணைக்கப்பட்ட “லங்கா எக்கொனமிக்ஸ் என்ட் அட்வான்ஸ்
டிவெலொப்மென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “லங்கா எக்கொனமிக்ஸ் என்ட்
அட்வான்ஸ் டிவெலொப்மென்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்”
எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள
பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும்
என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி
சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம்
இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால்
வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 71232
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1178

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லெஷர் அரவுன்ட் த
வேர்ல்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.05.11 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“லெஷர் அரவுன்ட் த வேர்ல்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும்
கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “லெஷர் அரவுன்ட் த வேர்ல்ட்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 85912
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1177

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “இனோவ் மெனேஜ்மென்ட்
சொலூஷன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை
நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2011.02.02 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“இனோவ் மெனேஜ்மென்ட் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவேட்)
லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான
காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “இனோவ் மெனேஜ்மென்ட் சொலூஷன்ஸ்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 76905
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1176

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டப்ளியூ என்ட் பீ
ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை
நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2008.06.27 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“டப்ளியூ என்ட் பீ ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும்
கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “டப்ளியூ என்ட் பீ ஹோல்டிங்ஸ்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 64614

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1182

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஃபெதர் பென் விஷுவல்
ஸ்ட்ரூடியோஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.10.20 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“ஃபெதர் பென் விஷுவல் ஸ்ட்ரூடியோஸ் (பிரைவேட்)
லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான
காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “ஃபெதர் பென் விஷுவல் ஸ்ட்ரூடியோஸ்

(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 75019

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1181

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டொப் டேஸ்ட்
லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2017.02.16 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“டொப் டேஸ்ட் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “டொப் டேஸ்ட் லங்கா (பிரைவேட்)
லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 120158

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1180

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சியாரோ இன்டர்நெஷனல்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2011.01.26 ஆந்
திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சியாரோ இன்டர்நெஷனல்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக
நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “சியாரோ இன்டர்நெஷனல்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 76777

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1187

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஷியொன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.03.01 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“ஷியொன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும்
கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஷியொன் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்

(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 84596

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1183

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லயன் டெக் (பிரைவேட்)
லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.05.09 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“லயன் டெக் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல்
இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய
முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “லயன் டெக் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்”
எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள
பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும்
என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி
சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம்
இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால்
வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 84854

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1184

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “கோ - லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2007.09.14 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “கோ - லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “கோ - லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீலீ 61399

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1192

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஃப்ளெமிங்கோ ஸ்ட்ரீடியோ (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2015.10.09 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஃப்ளெமிங்கோ ஸ்ட்ரீடியோ (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஃப்ளெமிங்கோ ஸ்ட்ரீடியோ

(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீலீ 109004

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1193

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஈஷோபிங் கார்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2016.05.31 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஈஷோபிங் கார்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஈஷோபிங் கார்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீலீ 114048

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1194

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சீடல்ஸ் டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

“சீடல்ஸ் (அந்ராதபுர லிமிட்டெட் (பழைய பெயர்) “சீடல்ஸ் டிஸ்ட்ரிபியூட்டர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பழைய பெயர்) “சீடல்ஸ் லிபர்டி பிளாஸா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (பழைய பெயர்)”

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 1978.07.17 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சீடல்ஸ் டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “சீடல்ஸ் டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 146

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1195

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஜே. என். டி. லுட் புரொடக்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.05.25 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஜே. என். டி. லுட் புரொடக்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஜே. என். டி. லுட் புரொடக்ட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 86195

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1196

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “புரொவெஜ் ஃப்ரெஷ் புரொடியூஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2008.06.25 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “புரொவெஜ் ஃப்ரெஷ் புரொடியூஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “புரொவெஜ் ஃப்ரெஷ் புரொடியூஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 64585

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1197

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லங்கா மாத்தா
டி ரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.09.12 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“லங்கா மாத்தா டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும்
கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
கொண்டு அறிய முடிசிறுது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திசதியிலிருந்து மூன்று
மாதங்கள் முடிவடையும் போது “லங்கா மாத்தா டிரேடிங்
(பிரைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் அதிபதி சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சஞ்ஜீவ திசாநாயக்க,
கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

பீவீ 88188

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2023, யூலை 19.

08 - 1198

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 மற்றும் இல. 19 இனால
திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க
வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04
ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்
சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

எம். ஏ. டி. ஜி. அசன்க மற்றும் கே. ஏ. ஜே. யூ. சூரியகோன்
கணக்கு இல. 1108 5601 1051

2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத்
வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும்,
ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட
கொழும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110
இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோட்டிங் சார்பாக
நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான கே. ஏ. டி. சுபசிங்ஹ

என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2021, யூன் 18
ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 7496 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது
அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில்
நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள்,
நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச்
சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார்
எனும் வகையில் மெல்லவ ஆர்ச்சிகே டொன் இரான்
அசன்க மற்றும் கிரிபண்டா அப்புஹாமிகே ஜயத்ரி உத்பலா
சூரியகோன் என்பவர்கள் கடன்பட்டார் எனும் வகையில்
மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இல. 7496 எனும்
ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத்
தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும்
ரூபாயில் எழுபத்து ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்து ஓராயிரத்து
தொள்ளாயிரத்து அறுபத்து எட்டு ரூபா அறுபத்து நான்கு
சதம் (ரூபா 7,561,968.64) 2023, யூன் 07 ஆந் திகதி சம்பத்
வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன்,
குறிப்பிடப்பட்ட எழுபத்து ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்து
ஓராயிரத்து தொள்ளாயிரத்து அறுபத்து எட்டு ரூபா
அறுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 7,561,968.64) 2023, யூன்
08 ஆந் திகதி முதல் இல. 7496 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது
அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித்
தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்து ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து
ஒன்பதாயிரத்து தொண்ணூறு ரூபா என்பத்து நான்கு
சதம் (ரூபா 6,939,090.84) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக
ஆண்டொன்றிற்கு ஒன்பது வீதம் (9%) வருமதியாகவுள்ள
வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள்,
ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும்
கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல.
7496 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள்,
நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான
பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க
ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம்
ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட
ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு
அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே
ராகம் பத்துவின் ஜா- எல நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும்
ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கப்புவத்த 190/C
கிராம அலுவலர் பிரிவின் வெலிகம்பிட்டிய கிராமத்தில்
அமைந்த சலஎலிய வீதி, 3 வது ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டு
இல. 91/3 ஐ ஏற்ற “வெலிகுருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும்
காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் R. U.
விஜேதாங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, ஏப்பிற்ல் 02
ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 5096/ 2005 எனும் வரைபடத்தில்
காட்டப்பட்ட அணைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு
லொட் 1A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன:
வடக்கு : அலெஸ் நோனின் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும்
லெஸ்லி அமரதுங்க உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு : லெஸ்லி
அமரதுங்க உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : இங்கமைந்த லொட்
1B மற்றும் 3 வது ஒழுங்கை மற்றும் மேற்கு : 3 வது ஒழுங்கை,
ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்
பதினேழு தசம் இரண்டு எட்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 17.28பே.)

விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அணைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 5096/2005 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1A கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்:

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே ராகம் பத்துவின் ஜா-எல நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கப்புவத்த 190/C கிராம அலுவலர் பிரிவின் வெலிகம்பிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்த கலவையி வீதி, 3 வது ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டு இல. 91/ 3 ஐ ஏற்ற “வெலிகுருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் R. U. விஜேதுங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, நவம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3894A/ 2004 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அணைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : அலெஸ் நோனின் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் லெஸ்லி அமரதுங்க உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு : லெஸ்லி அமரதுங்க உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : இங்கமைந்த லொட் 1 மற்றும் 3 வது ஒழுங்கை மற்றும் மேற்கு : 3 வது ஒழுங்கை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினேழு தசம் இரண்டு எட்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 17.28பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அணைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3894யு/ 2004 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 705/70 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

08 - 966/5

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 மற்றும் இல. 19 இனால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

ஜி. கே. எல். எஸ். குமார்
கணக்கு இல. 0213 5000 0310

2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான என். எம். நாகொடவித்தா என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, ஒற்றோபர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2424 மற்றும் 2016, மாச்ச 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2775 மற்றும் கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. டிள்யூ. டி. எம். வித்தானகே என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, மாச்ச 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3267 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட கீசன கன்கானம் லொகுவியனகே சமன் குமார என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இலக்கங்கள் 2424, 2775 மற்றும் 3267 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் இரண்டு கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து இருபத்து எட்டாயிரத்து நூற்று எண்பத்து எட்டு ரூபா என்பது சதம் (ரூபா 20,928,188.80) 2023 மே 10 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இங்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட இரண்டு கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து இருபத்து எட்டாயிரத்து நூற்று எண்பத்தெட்டு ரூபா என்பது சதம் (ரூபா 20,928,188.80) 2023, மே 11 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 2424, 2775 மற்றும் 3267 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 7,000,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) மேலும் நாற்பத்தி மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரத்து நூற்று இருபத்து எட்டு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூபா 4,350,128.02) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்னான்கு வீதம் (14%) மேலும் எழுபத்து மூன்று இலட்சத்து பதின் மூவாயிரத்து அறுநூற்று எண்பது ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூபா 7,313,680.14) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஐந்து தசம் எட்டு வீதம் (5.8%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2424, 2775 மற்றும் 3267 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பசிரங்க ஏலத்தில் விந்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தாசியே பத்துவின் கட்டுநாயக்க சீதுவை நகர

சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் முக்கலானகமுவ மேற்கு 145 B கிராம அலுவலர் பிரிவின் முக்கலன்கமுவவில் அமைந்த நீர்கொழும்பு வீதி, 2 வது ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டு இல. 21 ஐ ஏற்ற “பிஸ்கல் வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் K. D. G. வீரசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, மாச்சு 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2380 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 246 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் இலக்கங்கள் 271 மற்றும் 270; கிழக்கு : லொட் 247; தெற்கு : லொட் 338 மற்றும் மேற்கு லொட் 245, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு தசம் ஏழு ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12.77பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2380 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் / பக்கம் H 27/25 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற் கூறப்பட்ட முக்கலன்கமுவவில் அமைந்த நீர்கொழும்பு வீதி, 2வது ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டு இல. 19 ஐ ஏற்ற “பிஸ்கல் வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் தயாரிக்கப்பட்ட 2003 மாச்சு 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2380 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 245 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன-வடக்கு : லொட் இலக்கங்கள் 272, 271; கிழக்கு : லொட் 246; தெற்கு : லொட் 338 மற்றும் மேற்கு : லொட் 244, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு தசம் ஏழு ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12.77பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2380 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் H 191/116 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 2380 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 338 இன் ஊடாகவும் அதன் மீதும் மற்றும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் இணைந்த ஏனைய உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 மற்றும் இல. 19 இனால்திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

டப்ளியூ. எஸ். பெரேரா, டப்ளியூ. சீ. எம். பெரேரா மற்றும் டப்ளியூ. கே. ரீ. பெரேரா

கணக்கு இல. 1032 5762 2635

2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பிரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான சாருந்தி ரண்கம என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, ஏப்பிறல் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2329 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட விஜேசிங்ஹு சனில் பெரேரா, விஜேசிங்ஹு சானக்க மதுஷங்க பெரேரா மற்றும் விஜேசிங்ஹு கசன் தாரக்க பெரேரா என்பவர்கள் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இல. 2329 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் மூன்று கோடியே நான்கு இலட்சத்து முப்பத்து ஆறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து எண்பத்து இரண்டு ரூபா எண்பத்து ஆறு சதம் (ரூபா 30,436,982.86) 2023, மே 24 ஆந் திகதி சம்பத் சங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட மூன்று கோடியே நான்கு இலட்சத்து முப்பத்து ஆறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து எண்பத்து இரண்டு ரூபா எண்பத்து ஆறு சதம் (ரூபா 30,436,982.86) 2023, மே 25 ஆந் திகதி முதல் இல. 2329 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இரண்டு கோடியே முப்பத்து எட்டு இலட்சத்து எண்பத்து ஐந்தாயிரத்து நூற்று இருபத்து நான்கு ரூபா எண்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 23,885,124.83) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஒன்பது வீதம் (9%) மேலும் முப்பத்து ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து ஏழாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நூற்பத்து ஆறு ரூபா ஐம்பத்து ஏழு சதம் (ரூபா 3,177,946.57) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஆறு தசம் ஒன்பது மூன்று வீதம் (6.93%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர்

செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 2329 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த சியம்பலாகஸ்தென்ன (வீரகோன் கார்டன்ஸ்) வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/3 ஐ ஏற்ற வளவுகளுடன் (பகுதிகள்) “கொட்டுவெதெரவத்த எனும் வீரகோன் கார்டன்ஸ்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் M. T. F. டயஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட (2003 ஒற்றோபர் 20 ஆந் திகதி உப பிரிவாக்கப்பட்ட) 1974, நவெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4802 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2B என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி; கிழக்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/2 எனும் வளவுகள் ; தெற்கு : வீதி மற்றும் மேற்கு : கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 2A, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 8.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4802 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 642/67 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட லொட் 2B மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டு கீழ் கண்டவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த சியம்பலாகஸ்தென்ன (வீரகோன் கார்டன்ஸ்) வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/49C, 20/49C/1, 2049/C/1/1 ஐ ஏற்ற வளவுகளுடன் “கொட்டுவெதெரவத்த எனும் வீரகோன் கார்டன்ஸ்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் L. D. அலங்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018, மாச்சு 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 307 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : தனியார் அடிப்பாதை மற்றும் சியம்பலாகஸ்தென்ன முதலாம் ஒழுங்கை; கிழக்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/5 எனும் வளவுகள்;

தெற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 18/2 எனும் வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : லொட் இலக்கங்கள் 20/49B மற்றும் 20/49/B1, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் நான்கு ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 8.46பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 307 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

08 - 1227

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 மற்றும் இல. 19 இனால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

டெ. ஏ. எஸ். டெ. ஹலஹகோன்

கணக்கு இல. 1165 5747 8253/0165 5000 1870

2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான கே. ஏ. டெ. சுபசிஹ் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3239, 2017, யூலை 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4390, 2016 ஓகத்து 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3620 மற்றும் 2019 சனவரி 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5588, எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட டொன் அன்டன் ஷெனித் தேஷ்பிரிய ஹலஹகோன் என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் 3239, 4390, 3620 மற்றும் 5588 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஒரு கோடியே இருபத்து நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்து நான்காயிரத்து

எண்ணூற்று இருபத்து ஐந்து ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூபா 12,454,825.93) 2023 மே 17 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே இருபத்து நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்து நான்காயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்து ஐந்து ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூபா 12,454,825.93) 2023 மே 18 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 3239, 4390, 3620 மற்றும் 5588 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை பதின் மூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரம் ரூபா (ரூபா 1,391,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு நான்கு வீதம் (4%) மேலும் ஒரு கோடியே இருபத்து ஓராயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூபா 10,021,500) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினொரு வீதம் (11%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3239, 4390, 3620 மற்றும் 5588 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே தூனகாஹா பத்துவின் கட்டாணை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் முருதன - இல. 66 கிராம அலுவலர் பிரிவின் முருதன கிராமத்தில் அமைந்த “சுஹாட்டகாஹாவத்த, கெட்டகெலகாஹாவத்த, மாதங்காஹாவத்த, போகாஹாகும்புர பில்லேவ எனும் லுனுமிதெல்லகாஹாவத்த, மாதங்காஹாவத்தையின் இரண்டு பகுதிகள், கெட்டகெளகாஹாவத்துபங்குவ, கோங்காஹாவத்த மற்றும் ஹிக்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் S. பாலேந்ரன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, ஏப்பிறல் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2008/3/125 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகளாவன - வடக்கு: இலங்கைமந்த லொட் 1 மற்றும் சமில் பெர்ணாண்டோவின் காணி; கிழக்கு : சமில் பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் நோர்பட் பெர்ணாண்டோவின் காணி ; தெற்கு : நோர்பட் பெர்ணாண்டோவின் காணி, எட்டென்லி அப்புஹாமியின் காணி மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை) மற்றும் மேற்கு : வீதி (பிரதேச சபை) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு ஏக்கர் (02ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2008/ 3/ 125 எனும்

வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் H 302/168 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

08 - 966/9

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 மற்றும் இல. 19 இனால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

பீ. எஸ். பீ. என். கே. பெரேரா
கணக்கு இல. 0088 5000 1392

2023.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பிரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான என். எம். நாகொடவித்தான என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, யூலை 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3020 மற்றும் ஏ. பிள்யூ. டி. எம். விதானகே என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, திசெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3030 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட பெத்தகே சமன் பிரித்தி நிலா குமார் பெரேரா எனும் பெத்தகே சமன் பிரித்தி நிலா குமார் பெரேரா என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் 3020 மற்றும் 3030 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஒரு கோடியே இருபத்து மூன்று இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா இருபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 12,360,253.24) 2023, யூன் 05 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே இருபத்து மூன்று இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா இருபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 12,360,253.24) 2023, யூன் 06 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 3020 மற்றும் 3030 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட

வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசுதி வரை எழுப்பத்து ஐந்து இலட்சத்து நாற்பத்து ஆறாயிரம் ரூபா (ரூபா 7,546,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து சதம் ஐந்து வீதம் (10.5%) மேலும் முப்பத்து ஐந்து இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து முந்நாற்று நாற்பத்து நான்கு ரூபா பதினைந்து சதம் (ரூபா 3,534,344.15) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு சதம் வீதம் (12%) மேலும் இரண்டு இலட்சத்து முப்பத்து இரண்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்து ஏழு ரூபா எண்பத்து ஆறு சதம் (ரூபா 232,667.86) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து வீதம் (10%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3020 மற்றும் 3030 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிவமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், கட்டுகம்பொல ஹத்தப்புவின் யட்டிகாஹா கோரளே தெற்கு குளியாபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் யக்காரவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவின் யக்காரவத்த, நாரங்கள்ள மற்றும் திக்கவெள்ள கிராமங்களில் அமைந்த “முன்னர் யடல்கொட எஸ்டேட் என அழைக்கப்பட்ட நாரன்கள்ள எஸ்டேட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் W. A. P. D. வீரகுரிய என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, ஓசத்து 22 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 418/15 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லை நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி (பிச), இல. 380/15 எனும் வரைபடத்தின் லொட் இலக்கங்கள் 1, 26, 25; கிழக்கு : இல. 380/15 எனும் வரைபடத்தின் லொட் இலக்கங்கள் 17-24; தெற்கு : இல. 4251 எனும் வரைபடத்தின் லொட் இலக்கங்கள் 16, 15 மற்றும் 13 மற்றும் மேற்கு : இல. 4251 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 13, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் பதினொரு பேர்ச் (03ஏ. 01றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 418/15 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக குளியாபிட்டி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் H 123/82 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : காலி

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : அஜித் ருவான் ஹிடல்லேஆராச்சி

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2023 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 22 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“அஜித் ருவான் ஹிடல்லேஆராச்சி கடற்பாட்டார், அடகு வைத்த ஆதனம் குறித்த இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதுடன், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ. எஸ். விஜயசேகரவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.08.20 திசுதியிடப்பட்ட 5761 இலக்க அடகு முறி, அஜித் ருவான் ஹிடல்லேஆராச்சிக்கு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தினால் வழங்கப்பட்ட வீட்டு கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 19,000,000.00 கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.”

அத்துடன் சொல்லப்பட்ட அஜித் ருவான் ஹிடல்லேஆராச்சி சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய, சொல்லப்பட்ட வீட்டு கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 19,000,000.00 கொண்ட கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் என்பதுடன், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தினால் அவருக்கு வழங்கப்பட்ட ஏனைய வசதி வாய்ப்புக்கள் உட்பட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் சொல்லப்பட்ட தொகையினை செலுத்த தவறியதனால் தற்போது 2023 ஏப்பிற் 20 அன்று வரை ஒரு கோடியே எண்பத்து ஒரு இலட்சத்து முப்பத்து இரண்டாயிரத்து முந்நாற்று நாற்பத்து இரண்டு ரூபா நான்கு சதம் மட்டும் (ரூபா 18,132,342.04) கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளதாலும், இத்துடனான அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 5761 இலக்க அடகு முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தில் ஈடு வைக்கப்பட்ட ரூபா 18,132,342.04 கொண்ட பணத்தொகையுடன் மேலும் 2023, ஏப்பிற் 21 முதல் சொல்லப்பட்ட மூலதன நிவமனையான ரூபா 16,673,348.19 கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதம் 14% வருடாந்தம், அத்துடன் விற்பனை நாள்வரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து)

அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் எல். பி. சேனாநாயக்காவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேலம் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள சியன்ன கோளளவின் அதிகாரி பற்றுலில் உள்ள பியசும பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட பியசும செயலக பிரிவிற்கு உட்பட்ட கோணாவெல மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 277A இல் உள்ள கோணாவெலவில் உள்ள ஹேனவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான நிலம், மரங்கள், சுட்டங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஜி. எஸ். சோமசிநியினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016 பெப்பிரவரி 14 திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2286 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். யூ. விஜயதாங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.10.22 திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 7451/2005 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் 10A மற்றும் 11A இணைக்கப்பட்டது) - வடக்கு : வீதி மற்றும் வரைபட இலக்கம் 775 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 10; கிழக்கு : கடவெல கும்புர; தெற்கு : யூ. சுருணாசேனவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி; மேற்கு : வீதி மற்றும் கே. ஜி. பிரேமதிலகவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2286 இற்கு அமைவான முப்பது தசம் ஐந்து இரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 30.52பே.) அல்லது 0.772 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஷிரோமி ஹல்லொலுவ,
சட்டத்துறை தலைவர் /சபைச் செயலாளர்.

08 - 1222/2

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : தம்புள்ளை

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : உடுபோறவே அஜித் ராஜபக்ச மற்றும் கல்கண்டே கெதர சஞ்சீவனி சியாமலா விப்புலசேன

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2023 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட

சுட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“உடுபோறவே அஜித் ராஜபக்ச மற்றும் கல்கண்டே கெதர சஞ்சீவனி சியாமலா விப்புலசேன ஆகியோர் கடற்பாட்டார்களாகவும், உடுபோறவே அஜித் ராஜபக்ச அடகு வைத்தவராகவும் உள்ள நிலையில், அடகு வைத்த ஆதனம் குறித்து இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதுடன், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எஸ். ஹேவபதிரணவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 11.04.2016 திகதியிடப்பட்ட 4453 மற்றும் குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு ரவி ஜயவர்தனாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 30.12.2016 திகதியிடப்பட்ட 12292, 2017.09.11 திகதியிடப்பட்ட 12928 மற்றும் 2018.08.17 திகதியிடப்பட்ட 13508 ஆகிய இலக்க அடகு முறிகள் உடுபோறவே அஜித் ராஜபக்ச மற்றும் கல்கண்டே கெதர சஞ்சீவனி சியாமலா விப்புலசேன ஆகியோருக்கு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்தினால் வழங்கப்பட்ட அபிவிருத்தி கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 46,500,000.00 (நான்கு கோடியே அறுபத்து ஐந்து இலட்சம் ரூபா மட்டும்) கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன் சொல்லப்பட்ட உடுபோறவே அஜித் ராஜபக்ச மற்றும் கல்கண்டே கெதர சஞ்சீவனி சியாமலா விப்புலசேன சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய, சொல்லப்பட்ட அபிவிருத்தி கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 45,676,632.70 (நான்கு கோடியே ஐம்பத்து ஆறு இலட்சத்து எழுபத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்து இரண்டு ரூபா எழுபது சதம் மட்டும்) கொண்ட கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் என்பதுடன், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தினால் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட ஏனைய வசதி வாய்ப்புகள் உட்பட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் சொல்லப்பட்ட தொகையினை செலுத்த தவறியதனால் தற்போது 13 மாச்சு 2023 அன்று வரை ரூபா 45,676,632.70 (நான்கு கோடியே ஐம்பத்து ஆறு இலட்சத்து எழுபத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்து இரண்டு ரூபா எழுபது சதம் மட்டும்) கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளதாலும், இத்துடனான அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 4453, 12292, 12928 மற்றும் 13508 ஆம் இலக்க அடகு முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தில் ஈடு வைக்கப்பட்ட ரூபா 45,676,632.70 கொண்ட பணத்தொகையுடன் மேலும் 14 மாச்சு 2023 முதல் சொல்லப்பட்ட ரூபா 44,356,746.55 கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதம் 16% வருடாந்தம், அத்துடன் விற்பனை நாளவரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து)

அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் என். யு. ஜயசூரியாவினால் பசிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில் உள்ள மாத்தளை வடக்கு பிரிவில் உள்ள வகபனாஹு பல்லீசிய பற்றுவில் உள்ள தம்புள்ளை மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட தம்புள்ளை செயலாளர் பிரிவில் உள்ள பாதெனிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள பாதெனிய பஹலவெவ கிராமத்தில் உள்ள கரம்பாவெல யாய என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி. எச். ஆர். குமாரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016.01.05 திகதியிடப்பட்ட 02 சனவரி 2016 மற்றும் பிரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2016/4 இல் காணித்துணடுகள் மற்றும் காணித்துண்டு 3 என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள, பசிரப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட அடுத்துடுத்து உள்ள காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : 12 அடி அகலமான வீதி மற்றும் களம், கமலா வயலட்டினால் உரிமை கோரப்பட்டது தற்போது சி. ஜி. என். சியாமல விப்புல சேனவினால் உரிமை கோரப்படுவது; கிழக்கு : மாநகர சபை வீதி; மேற்கு : பொருளாதார நிலையத்தில் இருந்து வரும் மாநகர சபை வீதி மற்றும் சரத் காமினி மற்றும் அபயசிங்க ரலஹாமி ஆகியோரினால் உரிமை கோரப்படும் காணி; தெற்கு : சரத் காமினி மற்றும் அபயசிங்க ரலஹாமி ஆகியோரினால் உரிமை கோரப்படும் காணி, அத்துடன் ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட் மற்றும் இருபத்து ஏழு தசம் மூன்று பேர்ச் (01ஏ. 03று. 27.3பே.) விஸ்தீரணத்துடனான மரங்கள், பயிர் செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் எல்லாவற்றையும் கொண்ட உரிமைகள் உடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹீரோமி ஹல்லொலுவ,

சட்டத்துறை தலைவர் / சபைச் செயலாளர்.

08 - 1222/1

பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வாங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : கொள்ளப்பிட்டி

வாடிக்கையாளரின் பெயர்: அசோக்க சமந்த அஸலஆர்ச்சி

2023.05.25 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சீ. இன் பணிப்பாளர் சபை

சுட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது:-

“அதன்படி, மேற்குறிப்பிடப்பட்ட அசோக்க சமந்த அஸலஆர்ச்சி “கடப்பாடுடையவராக/ ஈடுவைத்தவராக” பதிவு பீசியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சீ. இன் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு M. K. சூரியஆர்ச்சி அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2016.11.07 திகதியிடப்பட்ட இல. 870 எனும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறியின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவுகளின் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால்,

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சீ. இற்கு (இதனகத்துப் பின்னர் சிலவேளைகளில் “வங்கி” என அடையாளம் காணப்படும்)

01. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ஒன்பது மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தோராயிரத்து நானூற்று எண்பது ரூபா எண்பத்தாறு சதம் (ரூபா 9,351,480.86) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 8,415,414.97 வரையான பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

i. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ஒரு மில்லியன் நான்கு இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து எழுபத்து இரண்டு ரூபா பத்து சதம் (ரூபா 1,461,072.10) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 1,433,296.83 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.10% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

ii. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ஒரு மில்லியன் எழுபத்து ஆறாயிரத்து இருநூற்று எழுபத்து இரண்டு ரூபா பதினேழு சதம் (ரூபா 1,076,272.17) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 1,049,792.46 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.23% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

iii. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய இரண்டு இலட்சத்து இருபத்து மூவாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்தெட்டு ரூபா எண்பது சதம் (ரூபா 223,658.80) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 218,156.09 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.23% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

02. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய எட்டு மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நான்கு ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூபா 8,640,904.56)

பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 7,775,715.82 வரையான பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

i. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ஒரு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து நாற்பத்தொன்பதாயிரத்து முப்பத்தைந்து ரூபா அறுபத்தேழு சதம் (ரூபா 1,349,035.67) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 திகதியிலிருந்து ரூபா 1,323,390.23 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.10% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

ii. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ஒன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூபா 992,996.16) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 968,565.31 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.23% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

iii. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய இரண்டு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து ஐந்நூற்று எட்டு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 206,508.44) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 201,427.68 வரையான பணத்தொகைக்கு 8.23% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

03. 2023.04.30 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டி ஏழு மில்லியன் இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து முந்நூற்று இருபது ரூபா அறுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 7,264,320.68) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 5,000,000 வரையான பணத்தொகைக்கு 28% வருடாந்த வட்டியுடனும், ரூபா 5,000,000 ஐ விட அதிகரிக்கும் பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

i. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து முந்நூற்று நாற்பது ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூபா 459,340.14) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 451,905.71 வரையான பணத்தொகைக்கு 6% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

ii. 2023.05.01 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய எட்டு இலட்சத்து எழுபத்து நான்காயிரத்து இருபத்தெட்டு ரூபா நாற்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 874,028.42) பணத்தொகையும் மற்றும் 2023.05.02 திகதியிலிருந்து ரூபா 798,629.61 வரையான பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும் சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 870 இன் கொடுப்பனவுகளை முழுமையாக செலுத்தி முடிக்கும் வரை வரவேண்டியும் சேரவேண்டியும் உள்ளது.

இதன் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுவதாவது :-

மேற்சொல்லப்பட்ட ஈடுவைத்தவரிடமிருந்து பெற வேண்டிய ரூபா முப்பத்தொரு மில்லியன் எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து அறுநூற்று பதினெட்டு (ரூபா 31,899,618) எனும் முழுப்பணத்தொகை மற்றும் மேற்சொல்லப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஏலவிற்பனை திகதி வரை மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி வட்டியும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் (செலுத்தப்பட்ட தொகையை கழித்ததன் பின்னர் அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் வங்கியில் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கோட்டை, பெத்தேகன பாதை, இல. 134 ஐச் சேர்ந்த உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர் P. K. E. சேனாபதி என்பவருக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கின்றதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம் (களுத்துறை பதிவுப் பிரிவிற்சுப்பட்ட) களுத்துறை மாவட்டம், களுத்துறை தொட்டமுன தெற்கின் அலுத்தம பெத்த, பேருவளை பிரதேச செயலகப் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அலுத்தம மேற்கு - 764 கிராம அலுவலர் பிரிவு அலுத்தம மேற்கில் அமைந்துள்ள காலி வீதி, வரிப்பண இல. 238C, 38D, 238E மற்றும் 240ல் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “தனிசஹவத்த” எனும் காணி (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K. D. L. விஜேநாயக்க அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 25 யூன் மற்றும் 17 யூலை, 2002ம் திகதி வரைபட இல. 1652ல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள தனிசஹவத்தையின் காணித்துண்டு 1, 22 யூன், 2001 ஆந் திகதி வரைபட இல. 1481 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள தனிசஹவத்தையின் காணித்துண்டு A1 மற்றும் 27 யூன், 2001ம் திகதி வரைபட இல. 1486ல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள தனிசஹவத்தையின் காணித்துண்டு 01 (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H. P. சாரங்கவேல் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 09 யூன், 1911ம் திகதி வரைபட இல. 2000 இன் தனிசஹவத்தையின் காணித்துண்டு 8 ஆவது காணித்துண்டு 8 இன் ஒரு பகுதியாக கோரப்பட்டு வழக்கு இல. 4047 இன் கீழ் களுத்துறை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் M. V. T. P. ஜயசுந்தர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 15 நவம்பர், 2003 ஆந் திகதி வரைபட இல. 03/125 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் A மற்றும் B எனும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட ஆறு தொடர் காணிப்பகுதிகளின் மீளளவையாகும். மேலும், வழக்கு இல. P 6513 இன் கீழ் களுத்துறை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் வழக்குத் தாக்கல்

செய்யப்பட்டுள்ளது.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K. D. L. விஜேநாயக்க அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 15 ஓசத்து 2005 ஆந் திசுதிய வரைபட இல. 2316ல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் 1, 2 மற்றும் 3 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள தொடர் காணிகளின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : காணித்துண்டு 12 மற்றும் வரைபட இல. 2000ன் காணித்துண்டு 8 இன் ஒரு பகுதி மற்றும் பாடசாலை கட்டிடம் (முன்னர் பாதை) ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K. D. L. விஜேநாயக்க அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 2000ன் காணித்துண்டு 08ன் ஒரு பகுதி, வரைபட இல. 1486 ன் காணித்துண்டு 2, வரைபட இல. 1481ன் காணித்துண்டு A2 மற்றும் வரைபட இல. 1652ன் காணித்துண்டு 2; தெற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K. D. L. விஜேநாயக்க அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1486ன் காணித்துண்டு 2, வரைபட இல. 1481 இன் காணித்துண்டு A2 மற்றும் வரைபட இல. 1652 இன் காணித்துண்டு 2 மற்றும் கொழும்பிலிருந்து காலி வரையான நெடுஞ்சாலை மற்றும் மேற்கு : கொழும்பிலிருந்து காலி வரையான நெடுஞ்சாலை மற்றும் வரைபட இல. 2000ன் காணித்துண்டு 8 மற்றும் இக்காணியானது சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 2316 இற்கு அமைய இருபத்தைந்து தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 25.95பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளதுடன் இக்காணியானது கருத்துறை காணி பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் D 93/127 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிக்கா ஹல்வத்தூர்,
சிரேஷ்ட முகாமையாளர் - கடன் அறவீடுகள்.

08 - 1206

பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சி.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : குருநாகல்
வாடிக்கையாளரின் பெயர்: தர்ஷன என்ஜினியர்ஸ் (பிரைவெட்) லிமிடெட்

2023.06.28 ஆந் திசுதியன்று நடைபெற்ற பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சி. இன் பணிப்பாளர் சபை கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“அதன்படி, தர்ஷன என்ஜினியர்ஸ் (பிரைவெட்) லிமிடெட் “கடப்பாடுடையவராகவும்” மற்றும் விஜேசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே

ஐகத் தர்ஷன “ஈடுவைத்தவராகவும்” பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சி. இன் சார்பில் குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக E. S. ரேகாவ அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 10 ஏப்பிநல், 2018 ஆம் திசுதியிடப்பட்ட இல. 18670 எனும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறி, 03 செப்டெம்பர், 2020 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 19481 எனும் இரண்டாம் நிலை ஈட்டுமுறி மற்றும் 03, பெப்புவரி, 2021ம் திசுதியிடப்பட்ட 19619 எனும் முதன்மை ஈட்டுமுறி ஆகியவற்றின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவுகளில் தவணை தவறியுள்ளனர்.

மற்றும்

தர்ஷன என்ஜினியர்ஸ் (பிரைவெட்) லிமிடெட் “கடப்பாடுடையவராக/ஈடுவைத்தவராக” பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சி. இன் சார்பில் குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக E. S. ரேகாவ அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 27 சனவரி, 2021 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 19615 எனும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறி மற்றும் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக M. K. சூரியஆர்ச்சி அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 09, மாச்ச 2021 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1682 எனும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறி ஆகியவற்றின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவுகளில் தவணை தவறியுள்ளார்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சி. இற்கு (இதனகத்துப் பின்னர் சிலவேளைகளில் “வங்கி” என அடையாளம் காணப்படும்)

01. 29 மே, 2023 ஆந் திசுதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய இருபத்தாறு மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து நான்காயிரத்து நானூற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா எட்டு சதம் (ரூபா 26,104,433.08) பணத்தொகையும் மற்றும் 30 மே, 2023ம் திசுதியிலிருந்து இருபத்து மூன்று மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து எண்பத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தொன்பது ரூபா பதினைந்து சதம் (ரூபா 23,186,639.15) வரையான பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

02. கடன் எல்லை (பார்வையிடுதல்/பயன்பாடு) கடிதத்தின் ரூபா 10 மில்லியன் எல்லை உப எல்லையாக ரூபா 10 மில்லியன் எல்லையின் கீழ் சுழலும் இறக்குமதி கடன்கள்/குறுகிய தவணைமுறை கடன்களின் கீழ் பின்வரும் வசதிகள் தாங்களுக்கு வழங்கப்பட்டது.

i. 29 மே, 2023 ஆந் திசுதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய இரண்டு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்தாயிரத்து எழு நூற்று ஐம்பத்தொன்பது ரூபா முப்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 2,560,759.32) பணத்தொகையும் மற்றும் 30 மே, 2023ம் திசுதியிலிருந்து இரண்டு மில்லியன் எழுபத்தொராயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா எழுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா

2,071,153.74) வரையான பணத்தொகைக்கு 30% வருடாந்த வட்டியுடனும்,

ii. 29 மே, 2023 ஆந் திகதி வரையான முதன்மை பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய எட்டு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து நூற்று தொண்ணூற்று ஒன்பது ரூபா முப்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 819,199.32) பணத்தொகையும் மற்றும் 30 மே, 2023 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏழு இலட்சத்து நூற்றத்தைந்தாயிரத்து நூற்று ஒன்பது ரூபா எண்பத்தேழு சதம் (ரூபா 745,109.87) வரையான பணத்தொகைக்கு 24% வருடாந்த வட்டியுடனும் சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி இலக்கங்கள் 18670, 19481, 19619, 19615 மற்றும் 1682 ஆகியவற்றிற்கான கொடுப்பனவுகளை முழுமையாக செலுத்தி முடிக்கும் வரை வரவேண்டியும் உள்ளது.

இதன் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுவதாவது :-

மேற்சொல்லப்பட்ட ஈடுவைத்தவரிடமிருந்து பெறவேண்டிய இருபத்தொன்பது மில்லியன் நான்கு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து முந்நூற்று தொண்ணூற்று ஒரு ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 29,484,391.72) எனும் முழுப்பணத்தொகை மற்றும் மேற்சொல்லப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஏலவிற்பனை திகதி வரை மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி வட்டியும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் (செலுத்தப்பட்ட தொகையை கழித்ததன் பின்னர் அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் வங்கியில் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கண்டி, மாவில்மட, துடுகெழுறு மாவத்தை, இல. 369/1ஐச் சேர்ந்த உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர் N. U. ஜயசூரிய என்பவருக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கின்றதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

முதலாம் அட்டவணை

1. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வேலுவில்லி ஹத்தப்பதுவையின் திரகன்தஹய கோரளை, குருநாகல் மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட குருநாகல் மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மல்கடுவாவ கிராம அலுவலர் பிரிவு, மல்கடுவாவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வரிப்பண இல. 400ல் “ஹெரலியவல எஸ்டெட் (பகுதி)” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் E. A. G. எதிரிசிங்ஹ அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 19 யூலை, 2012ம் திகதிய வரைபட இல. 212091 இல் காணித்துண்டு 02 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 02 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வரைபட இல. 444 இன் காணித்துண்டு 48 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 212091 இன் காணித்துண்டு 01; கிழக்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 212091 இன் காணித்துண்டு 01; தெற்கு : பாதை (நெடுஞ்சாலை)

மற்றும் மேற்கு : வரைபட இல. 444 இன் காணித்துண்டு 48 மற்றும் பாதை (MC) மற்றும் இக்காணியானது ஐந்து தசம் ஆறு பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 5.60பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஒன்று நான்கு ஒன்று ஹெக்டயார் (0.0141 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், இக்காணியானது குருநாகல் காணி பதிவத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி ஹத்தப்பதுவையின் ரெகொபத்து கோரளை, வீரம்புகெதர பிரதேச செயலகப் பிரிவு, பொல்கஹவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, உஹுமீய இல. 843 கிராம அலுவலர் பிரிவு, உஹுமீய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கிலோவிஸ் வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 12 மற்றும் 1986.05.13 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 1990 இல் காணித்துண்டு 30A என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 30A, 1990.05.13 ஆந் திகதிய அதே வரைபடத்தின் உப பிரிவா கும். அதன் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டு 26A; தென்கிழக்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990 ன் காணித்துண்டு 30B; தென்மேற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டு 33 (பாதை) மற்றும் வடமேற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டு 31 (பாதை) மற்றும் இக்காணியானது இருபது பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தையும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டுகள் 33, 58 மற்றும் 44 ஆகியவை பாதையை பயன்படுத்துவதற்கான பாதை உரிமையை கொண்டுள்ளதுடன், இக்காணியானது குருநாகல் காணி பதிவத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990ல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 30A உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.07.05ம் திகதிய வரைபட இல. 8696ன் காணித்துண்டு 01 இன் அண்மித்த மீளவையின் பிரகாரம் பின்வருமாறு விபரிக்கப்படுகின்றது.

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி ஹத்தப்பதுவையின் ரெகொபத்து கோரளை, வீரம்புகெதர பிரதேச செயலகப் பிரிவு, பொல்கஹவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, உஹுமீய இல. 843 கிராம அலுவலர் பிரிவு, உஹுமீய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கிலோவிஸ் வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.07.05ம் திகதிய வரைபட இல. 8696ல் காணித்துண்டு 01 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 01ன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டு 31 மற்றும் காணித்துண்டு 26; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டு 26A மற்றும் காணித்துண்டு 30B; தெற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட

சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டு 30B மற்றும் காணித்துண்டு 33 (15 அடி பாதை) மற்றும் மேற்கு: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டு 33 (15 அடி பாதை) மற்றும் காணித்துண்டு 31 மற்றும் இக்காணியானது இருபது பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தையும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கியுள்ளதுடன், வரைபட இல. 1990ன் காணித்துண்டுகள் 33, 58 மற்றும் 44 ஆகியவை பாதையை பயன்படுத்துவதற்கான பாதை உரிமையை கொண்டுள்ளது.

மேற்சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 30A உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.07.05 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 8696 இன் காணித்துண்டு 01 இன் அண்மித்த மீளளவையின் பிரகாரம் பின்வருமாறு விபரிக்கப்படுகின்றது.

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், தம்பதெனி ஹத்பத்துவையின் ரெகொபத்து கோரளை, வீரம்புகெதர பிரதேச செயலகப் பிரிவு, பொல்கஹுவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, உஹுமீய இல. 843 கிராம அலுவலர் பிரிவு, உஹுமீய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கிலோவிஸ் வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2020.01.01 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 12114 இல் காணித்துண்டு 01 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 01ன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டு 26A; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டு 30B; தெற்கு : 15 அடி பாதை மற்றும் மேற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G. S. கலகெதர அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டு 31 மற்றும் இக்காணியானது இருபது பர்ச் (00ஏ. 00றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தையும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கியுள்ளதுடன், வரைபட இல. 1990 இன் காணித்துண்டுகள் 33, 58 மற்றும் 44 ஆகியவை பாதையை பயன்படுத்துவதற்கான பாதை உரிமையை கொண்டுள்ளது.

இரண்டாம் அட்டவணை

குத்தகை உரிமைகள்,

வடமேல் மாகாணம் (குருநாகல் பதிவு பிரிவிற்சூள்) குருநாகல் மாவட்டம், வேஉடவில்லி ஹத்பத்துவையின் குடாகல்பொட கோரளை, குருநாகல் பிரதேச சபை, மாஸ்பொத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, அஸ்வெத்தம இல. 803 கிராம அலுவலர் பிரிவு, அஸ்வெத்தம எனும் கிராமத்தில் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “அஸ்வெத்தம வத்த” எனும் காணி (உரிமம்

பெற்ற நில அளவையாளர் H. B. அபேரத்தன அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 06 ஓசத்து, 2007ம் திகதிய வரைபட இல. 4429 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X இன் உப பிரிவாகும்.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கோலித்த திஸ்ஸாநாயக்க அவர்களின் 29 திசெம்பர், 2019 ஆந் திகதிய ஒப்புதலின் பிரகாரம் மீளளவையின் பின்னர் காணியின் விஸ்தீரணம் மற்றும் எல்லைகளில் மாற்றங்கள் ஏற்படாது என சான்றளிக்கப்பட்டுள்ளது.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H. B. அபேரத்தன அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 08 ஓசத்து , 2007ம் திகதிய வரைபட இல. 4430ல் காணித்துண்டு 05 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 05 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : காணித்துண்டு 03 ; கிழக்கு : காணித்துண்டு D2; தெற்கு : காணித்துண்டு 15 மற்றும் மேற்கு : காணித்துண்டு R9 (25 அடி அகல பாதை) மற்றும் இக்காணியானது சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 4430 இற்கு அமைய இரண்டு றூட் (00ஏ. 02றா. 00பே.) அல்லது 0.2023 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், இக்காணியானது குருநாகல் காணி பதிவுகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

முன்றாம் அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், (குருநாகல் பதிவு பிரிவிற்சூள்) குருநாகல் மாவட்டம், குருநாகல், ஹெரலியவல, ஹெரலியவல இன்டஸ்ரியல் பார்க் எனும் இடத்தில் நிறுவப்பட்டுள்ள கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள உருப்படிசுகளை உள்ளடக்கிய கடப்பாடுடையவரின் அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு இயந்திரங்கள், அசையும் சொத்துக்கள் மற்றும் உடமைகள் மற்றும் ஏனைய அனைத்து அசையும் சொத்துக்கள் ஒவ்வொன்றிற்குமான விபரங்கள் மற்றும் உடமைகள் மற்றும் இதன் பின்னர் கடப்பாடுடையவர் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டத்தில் தற்பொழுது அல்லது எந்த நேரத்திலும் மற்றும் அவ்வப்போது களஞ்சியசாலைகள் மற்றும் ஆதனங்களில் தனது வியாபாரத்தை கொண்டு செல்லலாம் அல்லது கடப்பாடுடையவரின் மேற்குறிப்பிட்ட அனைத்து வகையான இயந்திரங்கள், உடமைகள், பொருட்கள் மற்றும் ஏனைய அசையும் சொத்து ஒவ்வொன்றிற்குமான விபரங்கள் இச்செயற்பாட்டின் தொடர்ச்சியின் போது அவ்வப்போது மற்றும் அனைத்து நேரங்களிலும் பொய்யாக கொண்டு வரப்படுவதற்கான சாத்தியக்கூறுகள் இருப்பதினால் அவை அவ்வப்போது குறித்து வைக்கப்படுவதோடு மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் அனைத்து அல்லது குறிப்பிட்ட பகுதி அல்லது பகுதிகளில் கடப்பாடுடையவர் பின்வரும் இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்களை உள்ளடக்கிய அவரது வியாபாரத்தை அல்லது வர்த்தகத்தை, உடமைகளை மற்றும் ஏனைய அசையும் சொத்துக்களை கொண்டு நடாத்தலாம் மற்றும் எந்த நேரத்திலும் அல்லது அவ்வப்போது அல்லது இயந்திரங்களை களஞ்சியப்படுத்தலாம்.

பயிர்கள் மற்றும் இயந்திரங்களின் பெறுமதி : தர்ஷன என்ஜினியர்ஸ் (பிரைவெட்) லிமிடெட், ஹெரலியவல இன்டஸ்ரியல் பார்க், மல்கடுவாவ, குருநாகல்.

விபரங்கள்	அளவு	மாதிரி	மாதிரி இல.	தொடர் இல.	சந்தை பெறுமதி (ரூபா)
Roller Door Forming Machine	1	-	-	-	1,200,000.00
Roller Door Forming Machine with bed	1	-	-	-	2,625,000.00
Roller Door Forming Machine with bed	1	-	-	-	2,000,000.00
Coil Cutting Machine - Slitting Line	1	-	-	-	3,000,000.00
Spring Making Machine	1	-	-	-	3,725,000.00
Heating Panel	1	CE	RJC420	7112706	450,000.00
Lathe Machine	1	Blue Line	BL - 5SH	-	475,000.00
Milling Machine	1	Matsuura	FVR - 1B	2522	325,000.00
Surface Grinding Machine	1	Moto	MSG- 450B243	012303	200,000.00
மொத்த சந்தை பெறுமதி					14,000,000.00

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிக்கா ஹல்வத்தூர்,
சிரேஷ்ட முகாமையாளர் - கடன் அறவீடுகள்.

08 - 1207

செலான் வங்கி பி. எல்.சி.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பி. எல்.சி. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: கராபிட்டிய கிளை

கணக்கு இலக்கம்: 1640 - 12726859 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பி. எல்.சி. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

காலியை சேர்ந்த தொட்டபெத்தேதூர் ஹரித் கோசல சில்வா “கடப்பாட்டாளர்/அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பிஎல்சி (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு, டபிள்யூ. தசித்த பிரியந்தியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 19 ஒற்றோபர் 2020 திகதியிடப்பட்ட 2273, 27 திசெம்பர் 2016 திகதியிடப்பட்ட 1386 மற்றும் 19 ஒற்றோபர் 2020 திகதியிடப்பட்ட 2274 ஆகிய இலக்க அடகு முறிகள் என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும், 18 சனவரி 2023 திகதியன்று பிரதான மற்றும் வட்டி கணக்கு என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பி.எல்.சி. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட ஒரு கோடியே அறுபத்து ஐந்து இலட்சத்து நாற்பத்து ஆறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து முப்பத்து ஒன்பது ரூபா எழுபத்து ஒன்பது சதம் (ரூபா 16,546,939.79) அத்துடன் ஒரு கோடியே இருபத்து ஐந்து இலட்சத்து பன்னிரெண்டாயிரத்து எழுபத்து நான்கு ரூபா மூன்று சதம் (ரூபா 12,512,074.03) கொண்ட பணத்தொகைக்கு 19 சனவரி 2023 முதல் பதினேழு சத வீத (17%) வட்டி (தடைக்கால வசதி வாய்ப்புக்கள் தவிர்த்த) அத்துடன் சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக மீள அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட கடன் EIA 1 2(a)

பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 2.5பே.) அல்லது 0.00632 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்துடனான நிலம், மரங்கள், பயிர்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம் உள்ளடக்கப்பட்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. தசித்த பிரியாந்தியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, திசெம்பர் 27 திகதியிடப்பட்ட 1386 மற்றும் 2020, ஒற்றோபர் 19 திகதியிடப்பட்ட 2274 ஆகிய இரு அடகு முறிகளின் கீழ் ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

08 - 1220/1

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என குறிப்பிட்ட கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: கலன்பிந்துவெவ

கணக்கு இலக்கம்: 1130 - 34367579 - 001/1130 - 34367579
- 101

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கலன்பிந்துவெவவை சேர்ந்த சிந்தன கீர்த்தி குமார செனீவரன் "கடப்பாட்டாளர்/ அடகுவைத்தவர்" ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு, கே. கே. டபிள்யூ. சாமரசிங்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, யூலை 23 திகதியிடப்பட்ட 1644, 2018, திசெம்பர் 07 திகதியிடப்பட்ட 1680 ஆகிய இரு முறிகள் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. எம். சந்திரமாலியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2022, யூன் 06 திகதியிடப்பட்ட 194 மற்றும் 195 ஆகிய இரு அடகு முறிகள் என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும், 2023, மே 02 திகதியன்று பிரதான மற்றும் வட்டி கணக்கு என்பன உள்ளடக்கலாக செலான்

வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட நான்கு கோடியே எழுபத்து ஏழு இலட்சத்து என்பத்து நான்காயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பத்து இரண்டு ரூபா அறுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 47,784,552.64) கொண்ட பணத்தொகை அத்துடன் சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் திருத்தப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகள் என்பன சொல்லப்பட்ட அடகு முறி இலக்கங்கள் 1644, 1680, 194 மற்றும் 195 என்பன மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டதுமான சொல்லப்பட்ட நான்கு கோடியே எழுபத்து ஏழு இலட்சத்து என்பத்து நான்காயிரத்து ஐநூற்று ஐம்பத்து இரண்டு ரூபா அறுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 47,784,552.64) கொண்ட பண தொகையுடன் 2023, மே 03 வரை கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) ஏழு தொகையினையும் அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏவ விற்பனையாளர் திரு. துசித் கருணாரட்னினால் பகிரங்க ஏவம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

a) நிரந்தர மேலதிக பற்று வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ஒரு கோடியே அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்து எட்டாயிரத்து முந்நூற்று எழுபத்து முன்று ரூபா நாற்பத்து ஒன்பது சதம் (ரூபா 16,278,373.49) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி 2023, மே 03 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை முப்பத்து ஆறு சத வீதம் (36%) வருடாந்தம்

b) கடன் I குறிப்பு (சிறு மற்றும் குறு தொழில்கள் தலைவர் மற்றும் தொழில் முனைவோர் ஊக்குவிப்பு திட்டம் III SMILE திட்டம் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ஒரு கோடியே இரண்டு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து இருநூற்று அறுபத்து ஏழு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 10,205,267.44) கொண்ட தொகை 2023, மே 02 திகதி வரையிலான தொகை அத்துடன் என்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்து ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 8,955,000.00) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மே 03 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை இருபத்து ஒன்பது தசம் ஒன்று இரண்டு சத வீதம் (29.12%) வருடாந்தம்

c) மறுநிதியளிப்பு கடன் II (ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கி மறுநிதியளிப்பு கடன்) வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான 2023, மே 02 வரையிலான எழுபத்து ஐந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து தொள்ளாயிரத்து பத்து ரூபா முப்பத்து ஒன்பது

சதம் (ரூபா 7,591,910.39) கொண்ட தொகை அத்துடன் எழுபத்து இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்து எட்டாயிரத்து நாநூற்று இருபது ரூபா எழுபத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 7,258,420.75) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மே 03 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை பதினைந்து சத வீதம் (15%) வருடாந்தம்

d) தவணை கடன் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான 2023, மே 02 வரையிலான எழுபத்து ஐந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து தொள்ளாயிரத்து பத்து ரூபா முப்பத்து ஒன்பது சதம் (ரூபா 13,709,001.32) கொண்ட தொகை அத்துடன் ஒரு கோடியே இருபத்து ஏழு இலட்சத்து ஐம்பத்து ஒன்பதாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பத்து ஒன்பதாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பது ரூபா (ரூபா 12,759,250.00) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மே 03 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை இருபத்து மூன்று சத வீதம் (23%) வருடாந்தம்

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

அட்டவணை I

வட மத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவவின் பிரதேச செயலக பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கலன்பிந்துனு வெவவின் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவ - 162 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவ கிராமத்தில் உள்ளது, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. எம். எஸ். பி. குலதுங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017.03.10 திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1750 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 01 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள “கலன்பிந்துனு வெவ இடம்” என அழைக்கப்படுவதும் தெரியப்படுவதுமான பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 1427 இல் உள்ள காணித்துண்டு 01 ; கிழக்கு : FVP 1420 இல் உள்ள காணித்துண்டு 451; தெற்கு : வரைபட இலக்கம் 1427 இல் உள்ள காணித்துண்டு 01 மற்றும் அத்துடன் தற்போது உள்ள எல்லா அசையும் மற்றும் அசையா தொழில்சாலை மற்றும் இயந்திராதிகள், பின்னர் களஞ்சியப்படுத்தவும், அத்துடன் பயிர்செய்கைகள், கட்டடங்கள், பொருத்துக்கள் அல்லது தற்போது தூக்கப்பட்டது அல்லது பின்னர் தூக்கப்படவுள்ளது, கட்டுப்பாடற்ற வகையில், எல்லா கூட்டுமனை குடியிருப்பு காணி தொகுதிகள்/ அலகுகள், கூட்டுமனை வரைபடம் மற்றும் கூட்டுமனை பிரகடனப்படுத்தப்பட்டதுமான ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்து இரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 01றா. 22பே.) அல்லது 0.1568 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்துடன் உள்ள எல்லாம்.

அட்டவணை II

முன்னர் முழு காணியும் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது,

வட மத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவவின் பிரதேச செயலக பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கலன்பிந்துனு வெவவின் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவ - 162 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கலன்பிந்துனு வெவ கிராமத்தில் உள்ளது, FVP

1420 இல் உள்ள காணித்துண்டு 453 என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள “கொட இடம்” என தெரியப்படும் பகிரப்பட்ட அரச காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 452; கிழக்கு : காணித்துண்டு 451; தெற்கு : காணித்துண்டு 454 ; மேற்கு : காணித்துண்டு 4540 மற்றும் அத்துடன் தற்போது உள்ள எல்லா அசையும் மற்றும் அசையா தொழிற்சாலை மற்றும் இயந்திராதிகள், பின்னர் களஞ்சியப்படுத்தவும், அத்துடன் பயிர்செய்கைகள், கட்டடங்கள், பொருத்துக்கள் அல்லது தற்போது தூக்கப்பட்டது அல்லது பின்னர் தூக்கப்படவுள்ளது, கட்டுப்பாடற்ற வகையில், எல்லா கூட்டுமனை குடியிருப்பு காணி தொகுதிகள்/ அலகுகள், கூட்டுமனை வரைபடம் மற்றும் கூட்டுமனை பிரகடனப்படுத்தப்பட்டதுமான இரண்டு ஏக்கர்கள் மற்றும் ஒரு பேர்ச் (02ஏ. 00றா. 01பே.) மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாவற்றையும் கொண்டது அத்துடன் 1995.03.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட கொடுப்பனவு இலக்கம் ANU/ GALEN/PRA/235 தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளும் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம்,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

08 - 1220/2

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என குறிப்பிட்டபின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: அம்பலாந்தோட்டை

கணக்கு இலக்கம்: 1050 - 13150843 - 120

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

அம்பலாந்தோட்டையை சேர்ந்த வீஹெல்ல கன்கானம்கே ஜனக்க “கடப்பாட்டாளர்/அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு, ஜி. பீ. பரணவிதானவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட

2021, மாச்சு 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1138 ஆம் இலக்க அடகு முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதனாலும் 2023, பெப்புருவரி 24 திகதியன்று வரையிலான வசதி வாய்ப்புக்களுக்கான வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது பதினொரு கோடியே முப்பத்து ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து ஐந்தாற்று நாற்பத்து இரண்டு ரூபா எழுபத்து ஏழு சதம் (ரூபா 113,172,542.77) கொண்ட பணத்தொகை அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறி தொடர்பாக கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) திருத்தப்பட்ட சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 1138 ஆம் இலக்க அடகு முறி மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட பதினொரு கோடியே முப்பத்து ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து ஐந்நாற்று நாற்பத்து இரண்டு ரூபா எழுபத்து ஏழு சதம் (ரூபா 113,172,542.77) கொண்ட பணத்தொகையுடன் 2023, பெப்புருவரி 25 ஆந் திகதியிலிருந்து கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ்கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழுத்தொகையையும் அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி. சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

(a) சொல்லப்பட்ட தவணை கடன் தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 95,000,000.00 என்பது 2023, பெப்புருவரி 24 அன்று திகதிப்படி பத்து கோடியே முப்பத்து ஆறாயிரத்து ஐந்தாற்று அறுபத்து ஏழு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூபா 100,036,567.02) அத்துடன் 2023, பெப்புருவரி 25 திகதி முதல் முழுமையாக செலுத்தும் வரை வருடாந்தம் ஒன்பது கோடியே முப்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூபா 93,950,000.00) கொண்ட தொகைக்கான முப்பது சதம் ஏழு மூன்று சதவீதம் (30.73%) வட்டியுடன் சேர்த்து, வருடாந்தம், முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

(b) சொல்லப்பட்ட தவணை கடன் - தடைகால - கட்டம் V தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 12,504,433.35 என்பது 2023, பெப்புருவரி 24 அன்று திகதிப்படி ஒரு கோடியே முப்பத்து ஒரு இலட்சத்து முப்பத்து ஐந்தாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து எழுபத்து ஐந்து ரூபா எழுபத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 13,135,975.75) அத்துடன் 2023, பெப்புருவரி 25 ஆந் திகதி முதல் ஒரு கோடியே இருபத்து ஐந்து இலட்சத்து

நான்காயிரத்து நாநாற்று முப்பத்து மூன்று ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 12,504,433.35) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதமான முப்பத்து இரண்டு சதம் ஒன்று ஒன்பது (32.19%) வருடாந்தம், முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

தென் மாகாணம், ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் உள்ள அம்பலாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள அம்பாந்தோட்டை பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட வருடாந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள அம்பலந்தோட்டையில் உள்ள மலித்தன்கஹாவத்தஹேன என அழைக்கப்படும் காணி (பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். என். தாசிமினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1991.07.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பரிசு பத்திர உறுதி இலக்கம் 201 மற்றும் இலகவாவத்த என அழைக்கப்படும் காணி, மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஆர். தாசிமினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1979.06.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பரிமாறல் பத்திர உறுதி என்பன நில அளவை மற்றும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டதாகும்) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டிளியூ. எம். வி. திலகரட்னவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2020.10.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1690 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : பி. ஜி. லக்ஷ்மணினால் உரிமை கோரப்படும் காணி மற்றும் NSB வளவுகள்; கிழக்கு: NSB வளவுகள் மற்றும் வீதி (வீ. அ. அ. ச.) துருப்பாவில் இருந்து அம்பாந்தோட்டை செல்வது; தெற்கு : வீதி மேற்கு : வரைபட இலக்கம் 1638 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 2D1 (எச். டப்ளியூ. சுகன் சஞ்சயவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி) மற்றும் வரைபட இலக்கம் 3874 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 2G அத்துடன் இரண்டு றூடல் மற்றும் முப்பத்து மூன்று சதம் இரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 02றா. 33.2பே.) விஸ்தீரணத்துடனான சகல அசையும் மற்றும் அசையா ஆலை மற்றும் இயந்திராதிகள், தற்போது வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது பின்னர் வைக்கப்படவுள்ளது, பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டடங்கள், பொருத்துக்கள் அல்லது இத்துடன் உள்ளது மற்றும் இதன் பின்னர் நிர்மாணிப்பது, ஆனால் மட்டுப்படுத்தப்பட்டதல்ல, மற்றும் சகல கூட்டுமனை குடியிருப்பு காணி தொகுதி/அலகுகள், ஒரு கூட்டுமனை வரைபடத்திற்கு அமைய அல்லது கூட்டுமனை குடியிருப்பாக, நிலம், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,

சட்டத்தரணி,

உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பளிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என்ற குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிணை: கறுவா தோட்டம்

கணக்கு இலக்கம்: 0320 - 00601834 - 001/0320 - 00316172 - 001 0320 - 12847673 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதனை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சி. எம். எல். எம். ரி. டி. கொன்ஸ்ரக்ஷன் லிமிடெட், என்ற நிறுவனம் 2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் முறையாக இணைக்கப்பட்டதும், பதிவு இலக்கம் PB 1173 ஐ கொண்டதும், கொழும்பு 03 பதிவு காரியாலயத்தை கொண்டது “கட்பாட்டாளர் / அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ 9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு, ஏ. டி.எஸ். ஏ. இமானுவலினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 1995, ஓசத்து 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கங்கள் 288, பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஈ. எஸ். பீரிசினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1999, நவெம்பர் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2201, பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. எஸ். என். ராஜசுருணாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2003, நவெம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2453, பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. எஸ். என். ராஜசுருணாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, செத்தெம்பர் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3804 பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. டி. ஆர். பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, திசெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 793 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். பீ. எஸ். கே. அல்விசினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2009, சனவரி 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 265 ஆகிய முறிகள் என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும், 2023, பெப்புருவரி 09 ஆந் திகதியன்று பிரதான மற்றும் வட்டி கணக்கு என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட பதினொரு கோடியே அறுபத்து ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பத்து ஓராயிரத்து தொள்ளாயிரத்து அறுபது ரூபா எண்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 116,551,960.82) கொண்ட பணத்தொகை அத்துடன் சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக கீழே

தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் திருத்தப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகள் என்பன சொல்லப்பட்ட அடகு முறி இலக்கங்கள் 288, 2201, 2453, 793, 3804 மற்றும் 265 என்பன மூலம் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான சொல்லப்பட்ட பதினொரு கோடியே அறுபத்து ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பத்து ஓராயிரத்து தொள்ளாயிரத்து அறுபது ரூபா எண்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 116,551,960.82) கொண்ட பணத் தொகையுடன் 2023, பெப்புருவரி 10 வரை கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள வரையிலான வட்டியுடனும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எனையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழு தொகையினையும் அறிவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி. சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

(a) சுழற்சி குறுகிய தவணை கடன் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பாக 2023, பெப்புருவரி 09 வரையிலான பத்து கோடியே பதினெட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஐந்தாயிரத்து மூன்று ரூபா நாற்பது சதம் (ரூபா 101,895,003.40) கொண்ட தொகை அத்துடன் ஆறு கோடியே நாற்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து ஆறாயிரத்து இருபத்து ஏழு ரூபா நாற்பத்து ஆறு சதம் (ரூபா 64,936,027.46) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி 2023, பெப்புருவரி 10 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை பதினெட்டு தசம் நான்கு ஐந்து சத வீதம் (18.45%) வருடாந்தம்.

(b) தவணை கடன் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பாக 2023, பெப்புருவரி 09 வரையிலான ஒரு கோடியே நாற்பத்து ஆறு இலட்சத்து ஐம்பத்து ஆறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து ஐம்பத்து ஏழு ரூபா நாற்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 14,656,957.42) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் ஒரு கோடியே மூன்று இலட்சத்து பதினாறாயிரம் ரூபா (ரூபா 10,316,000.00) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, பெப்புருவரி 10 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை பன்னிரண்டு தசம் ஒன்று சத வீதம் (12.01%) வருடாந்தம்

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள சியன்ன கோறளவின் அதிகாரிபற்றுவில் உள்ள ஹியந்துடுவவில் உள்ள தம்புகஹாவத்த, மறுபெயர் தெல்கஹாவத்த தெல்கஹாலந்த மற்றும் கொள்ஹேன என அழைக்கப்படும் காணி (ஒரே காணியாக்கப்பட்டுள்ளது) உடனான கட்டடங்கள், மரங்கள்,

பயிர் செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. வி. பெரேராவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994 திசம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 14154 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. வி. பெரேராவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, பெப்புருவரி 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 13673 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு X இன் உப பிரிவு, அது உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். எஸ். பர்ணாண்டோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1965, ஓசத்து 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4165 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X மீள நிலஅளவை செய்யப்பட்டது) இன் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி (பெ. தெ.) ; கிழக்கு : இந்த வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 2 ; தெற்கு : குணசேகர மாவத்தை ; மேற்கு : அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 14154 இற்கு அமைவான இரண்டு ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்து எட்டு பேர்ச் (02ஏ. 01றூ. 28பே.) அல்லது 0.9813 ஹெக்டயர்கள்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,
சட்டத்தரணி,

உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

08 - 1220/4

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என்ற குறிப்பிட்ட கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: பெலிஅத்த

கணக்கு இலக்கம்: 0650 - 12747745 - 002

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.01.24 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

(2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி பதிவு இலக்கம் P. Q. 9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட) செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிச ஜே. எச். ஐ. தில்ருக்ஷி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, நவம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1348 ஆம் இலக்க பிணைமுறியின் கீழ்

செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கும் தொகையை “கடன் பெற்றவரான/ அடகு வைத்தவரான” 3/11/25/ 2016-07-12/ 29 எனும் வியாபார பதிவிலக்கத்தைக் கொண்ட பெலியத்தவில் அதன் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ள “சன்டொப் கிலீம் சர்வீஸ்” எனும் பெயரில் பாணியில் தனியுடமை வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடாத்தும் பெலியத்தவைச் சேர்ந்த சஞ்சய கமகே என்பவரால் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் குறித்த பிணைமுறியின் மீது பெறப்பட்ட தவணைக் கடன் வசதிக்காக 2022 மாச்சு 15 ஆந் திகதியில் அசல் மற்றும் வட்டித் தொகையாக ஆறு மில்லியன் இருநூற்று அறுபத்தெட்டாயிரத்து இரு நூற்றுப் பத்து ரூபா எண்பத்தேழு சதக் (ரூபா 6,268,210.87) தொகையை மற்றும் 2022, மாச்சு 16 ஆந் திகதி முதல் ஐந்து மில்லியன் முந்நூற்று நாற்பதாயிரத்து இருநூற்றுப் பதின்முன்று ரூபா நான்கு சதக் (ரூபா 5,340,213.04) தொகை மீது பதினெட்டு வீத (18%) வருபாந்த வட்டியுடன் சேர்த்து (கடன் சலுகை வசதிகள் தவிர்த்து) செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. க்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையாக நிற்பதன் காரணமாக மேற்படி தொகையான ஆறு மில்லியன் இருநூற்று அறுபத்தெட்டாயிரத்து இருநூற்றுப் பத்து ரூபா எண்பத்தேழு சதக் (ரூபா 6,268,210.87) தொகையை முற்றாக அறிவிடும் வரை அத்தொகை மீது 2022, மாச்சு 16 ஆந் திகதி தொடக்கம் முழுமையாக அறிவிடும் காலப்பகுதி வரை மேற் குறிப்பிடப்பட்ட வட்டி வீதத்தில் வட்டித் தொகையையும், விளம்பர செலவுகளையும், மற்றும் மேற்படி சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிடப்படும் ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் மேற்குறித்த பிணைமுறியின் கீழ் செலுத்தப்படவேண்டிய தொகையில் பகுதிக் கொடுப்பனவாக கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றை கழித்து அறிவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. யிடம் மேற்படி 1348 ஆம் இலக்க அடகு முறியின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்டதும் இதன் கீழ் அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் அதன் வளாகங்கள் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித் கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இன் பணிப்பாளர் சபை, 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் சட்டத்தின் (விசேட ஏற்பாடுகள்) கீழ் அதற்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட ஆதன அட்டவணை

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், கிருவா பத்து தெற்கில் பெலியத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லையில் கரம்பகெடிய (கி. உ. பி. இல. 350) கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள், கஹவத்த கிராமத்தில் அமைந்திருக்கும் “பெலஹிரில்லவத்த மறுபெயர் ஜல்கஹவத்த” வின் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட லொட் A, B மற்றும் C இன் உபபிரிவாக்கம் செய்யப்பட்ட லொட் 05 இன் பாகம் என அழைக்கப்படும்

மாச்சு 24 முதல் முப்பத்து ஏழு கோடியே அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து பத்தாயிரத்து எழுநூற்று நாற்பத்து ஐந்து ரூபா இருபத்து ஒரு சதம் (ரூபா 376,210,745.21) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதமான எட்டு தசம் ஒன்று ஒன்று (8.11%) வருடாந்தம், முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் உள்ள பிரதேசத்தில் உள்ள காலி மாநகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட காலி பிரதேச செயலாளர் பிரிவு வலவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவு 102B இற்கு உட்பட்ட ததல்ல கிராமத்தில் உள்ள பரன்கிராமகேவத்த என அழைக்கப்படும் காணி, கொழும்பு வீதி, வரி மதிப்பீட்டிலக்கங்கள் 471 மற்றும் 473 கொண்டுள்ளதுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள் நிலம், மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜி. நகுரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.08.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 21319 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்-வடக்கு : கொழும்பு வீதி ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சி. ஆர். அம்பவத்தவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.05.14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3266 இல் உள்ள காணித்துண்டுகள் 1A மற்றும் 1B, மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. எம். சுருணநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1965.01.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 19 இல் உள்ள காணித்துண்டு 2 மற்றும் ஷெல்டன் சரவணமுத்துவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி ; தெற்கு: கடற்கரை ; மேற்கு : அரசு காணி மயானத்திற்கான ஒதுக்கீடு மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 21319 இற்கு அமைவான ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட் மற்றும் முப்பது தசம் ஐந்து பேர்ச் (01ஏ. 03றூ. 30.5பே.) அல்லது 0.78535 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,
சட்டத்தரணி,

உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

08 - 1220/8

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என்ற குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: கொழும்பு கோட்டை

கணக்கு இலக்கம்: 0300 - 33464369 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

பீச் ரெசோன்ஸ் கொஸ்கொட (பிரைவேட்) லிமிட்டட், என்ற நிறுவனம் 2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் முறையாக இணைக்கப்பட்டதும், பதிவு இலக்கம் PV 96499ஐ கொண்டதும், கொழும்பு 03 இல் பதிவு காரியாலயத்தை கொண்டது “கடப்பாட்டாளர்/ அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ 9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு, எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2016, மாச்சு 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2097 மற்றும் 2019, நவம்பர் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2699 ஆகிய அடகு முறி இலக்கங்கள் என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும், 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதியன்று வரை செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக இருபத்து எட்டு கோடியே பத்து இலட்சத்து எண்பத்து ஐந்தாயிரத்து நாநூற்று பத்தொன்பது ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 281,085,419.35) கொண்ட பணத்தொகை அத்துடன் சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் திருத்தப்பட்ட கடன்கள் அறிவிட்டபடல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அத்தகு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகள் என்பன சொல்லப்பட்ட அடகு முறி இலக்கங்கள் 2097 மற்றும் 2699 என்பன மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான சொல்லப்பட்ட இருபத்து எட்டு கோடியே பத்து இலட்சத்து எண்பத்து ஐந்தாயிரத்து நாநூற்று பத்தொன்பது ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 281,085,419.35) கொண்ட பண தொகையுடன் 2023, மாச்சு 28 வரை கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழு தொகையினையும் அறிவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி. சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

(a) நிரந்தர மேலதிக பற்று வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 25,000,000.00 கொண்ட தொகை மற்றும் 2023, மாச்சு 27 வரையிலான (ரூபா 28,733,447.74) கொண்ட

தொகைக்கான வட்டி 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை இருபத்து ஒன்பது சத வீதம் (29%) வருடாந்தம்.

(b) தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 23,529,429.78 கொண்ட தொகையானது மற்றும் 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதி வரையிலான இரண்டு கோடியே நாற்பத்து ஏழு இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து நூற்று பதினாறு ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூபா 24,760,116.90) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் இரண்டு கோடியே முப்பத்து ஐந்து இலட்சத்து இருபத்து ஒன்பதாயிரத்து நானூற்று இருபத்து ஒன்பது ரூபா எழுபத்து எட்டு சதம் (ரூபா 23,529,429.78) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவு மேற்கொள்ளும் வரை முப்பது சதம் இரண்டு மூன்று சத வீதம் (30.23%) வருடாந்தம்

(c) தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 5,863,504.83 கொண்ட தொகையானது 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதி வரையிலான அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்து இரண்டாயிரத்து அறுநூறு ரூபா அறுபத்து ஏழு சதம் (ரூபா 6,262,600.67) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் ஐம்பத்து எட்டு இலட்சத்து அறுபத்து மூன்றாயிரத்து ஐந்துநூற்று நான்கு ரூபா எண்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 5,863,504.83) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவு மேற்கொள்ளும் வரை முப்பது சதம் இரண்டு மூன்று சத வீதம் (30.23%) வருடாந்தம்

(d) தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 152,380,948.22 கொண்ட தொகையானது 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதி வரையிலான பதினைந்து கோடியே எண்பத்து ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூன்றாயிரத்து நானூற்று எழுபத்து இரண்டு ரூபா ஐம்பத்து ஒரு சதம் (ரூபா 158,793,472.51) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் பதினைந்து கோடியே இருபத்து மூன்று இலட்சத்து எண்பதாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நான்பத்து எட்டு ரூபா இருபத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 152,380,948.22) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவு மேற்கொள்ளும் வரை பதினெட்டு சத வீதம் (18%) வருடாந்தம்

(e) தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 38,095,240.00 கொண்ட தொகையானது 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதி வரையிலான மூன்று கோடியே தொண்ணூற்று ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்று எட்டாயிரத்து முந்நூற்று எழுபத்து ஒரு ரூபா பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 39,698,371.19) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் மூன்று கோடியே எண்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஐந்தாயிரத்து இருநூற்று நான்பது ரூபா (ரூபா 38,095,240.00) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவு மேற்கொள்ளும் வரை பதினெட்டு சத வீதம் (18%) வருடாந்தம்

(f) பணி மூலதனக் கடன் சுற்றுலா (குறைதல்) வசதி வாய்ப்பு தொடர்பான ரூபா 21,000,000.00 கொண்ட தொகையானது 2023, மாச்சு 27 ஆந் திகதி வரையிலான இரண்டு கோடியே இருபத்து எட்டு இலட்சத்து முப்பத்து ஏழாயிரத்து நானூற்று பத்து ரூபா முப்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 22,837,410.34) கொண்ட தொகை அத்துடன் மற்றும் இரண்டு கோடியே பத்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 21,000,000.00) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி, 2023, மாச்சு 28 முதல் முழு கொடுப்பனவும் மேற்கொள்ளும் வரை ஐந்து சதம் நான்கு ஆறு சத வீதம் (5.46%) வருடாந்தம்

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

தேன் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் உள்ள பென்தோட்ட வல்லலவிற்பி கோறளவின் பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட பலப்பிற்றிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள 17A கிராம அலுவலர் பிரிவின்கு உட்பட்ட கொஸ்கொடவில் உள்ள மைஜெல் நிதிவசஹாகல விந்தபிற்றியாவத்த மறுபெயர் துன்னுகேவத்த, சீக்குஹன்னெதிசெதரவத்த மறுபெயர் நியர்வத்த, யாயகியன்ன வத்த மற்றும் உள்வத்த என அழைக்கப்படுவதும் தெரியப்படுவதுமான காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். வியனகேயினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.09.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 223/2014 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். வியனகேயினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.09.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 221/2014 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள மீள நில அளவை செய்யப்பட்ட இணைக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 3A இல் உள்ள வரைபட இலக்கம் 207A/2014 மீள் நில அளவை செய்யப்பட்டது), வடக்கு : உள்வத்த மறுபெயர் கேகணவத்த, வீதி (பி. ச.) Ddn, குமாரசிங்க அபுசிங்கோகேவத்த அகம்பொடி கரோலஜல் மென்டிஸ்அப்பு, பதிஞ்சிவவுன்பத்த ; கிழக்கு Edn, வீதி (பி. ச.) சிரியனாகே பிம; தெற்கு : மரியேகேவத்த மற்றும் முதியான்சேகேவத்த ; மேற்கு : கடற்கரை, உள்வத்த மறுபெயர் கேகணவத்த மற்றும் வீதி, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 223/2014 இற்கு அமைவான ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்து ஒன்பது பேர்ச் (01ஏ. 01றா. 39பே.) அல்லது 0.60468 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

வழி உரிமையும் சேர்த்து

முன் சொல்லப்பட்ட கொஸ்கொடவில் உள்ள பரத்தரகாகொடவில் உள்ள துன்னுகேவத்த என அழைக்கப்படுவதும் தெரியப்படுவதுமான காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். வியனகேயினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.08.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 207A/2014 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1A (வீதிக்கான 12 அடி அகலமான ஒதுக்கீடு) என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : பிரதேச சபை வீதி ; கிழக்கு:

காணித்துண்டுகள் 2A மற்றும் 3A; தெற்கு : காணித்துண்டு 3A ; மேற்கு : சில்வேஸ்திரி நொட்டோரியல்ஸ் காணி மற்றும் உள்வத்த மற்றும் நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச் (00ஏ 00றா . 4.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரண்கம,
சட்டத்தரணி,
உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டம்.

08 - 1220/ந்

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 என்ற குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: கொழும்பு கோட்டை

கணக்கு இலக்கம்: 0300 - 33464454 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.06.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

வாதுவ ரெசோட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் என்ற பெயரிலான நிறுவனம், 2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 சட்டத்தின் கீழ் கொழும்பு 04/கொழும்பு 01 இல் பதிவு காரியாலயத்தை கொண்டதும், பதிவு இலக்கம் PV 5811 இன் கீழ் முறையாக பதிவு செய்யப்பட்டதுடன், “கடப்பாட்டாளர்/ அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டு நிறுவனங்கள் சட்ட இலக்கம் 07 இன் கீழ் நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ9 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிக, எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, மே 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1769 மற்றும் 2015, மாச்ச 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1919 ஆகிய இரு அடகு முறிகள் என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதனால் தற்போது 2023, மாச்ச 28 ஆந் திகதிவரை தற்போது, இருபத்து ஒன்பது கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து என்பத்து ஆறாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்து ஒன்பது ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 290,986,759.35) சொல்லப்பட்ட வசதி வாய்ப்புக்களுக்கான வட்டி (தடைகால வசதி வாய்ப்பு

தவிர்த்த) என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) திருத்தப்பட்ட சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் அதற்கான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 1769 மற்றும் 1919 ஆகிய சொல்லப்பட்ட இலக்க அடகு முறிகள் மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட இருபத்து ஒன்பது கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து என்பத்து ஆறாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்து ஒன்பது ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 290,986,759.35) கொண்ட பணத்தொகையுடன் 2023, மாச்ச 29 ஆந் திகதியிலிருந்து கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழுத்தொகையையும் அறிவிடுவதற்காக உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

(a) சொல்லப்பட்ட நிரந்தர மேலதிக பற்று தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 50,000,000.00 என்பது 2023, மாச்ச 28 அன்று ஆறு கோடியே இருபத்து ஐந்து இலட்சத்து முப்பத்து ஐந்தாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து இருபத்து எட்டு ரூபா ஐம்பத்து எட்டு சதம் (ரூபா 62,535,928.58) அத்துடன் 2023, மாச்ச 29 ஆந் திகதி முதல் முழுமையாக செலுத்தும் வரை வருடாந்தம் குறிப்பிட்ட தொகைக்கான இருபத்து ஒன்பது சதவீதம் (29.0%) சத வீதம் வட்டியுடன் சேர்த்து, வருடாந்தம் முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

(b) சொல்லப்பட்ட தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 129,166,666.53 என்பது 2023, மாச்ச 28 ஆந் திகதிப்படி பதினேழு கோடியே எழுபத்து ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து இருநூற்று அறுபத்து இரண்டு ரூபா இருபத்து எட்டு சதம் (ரூபா 177,934,262.28) அத்துடன் 2023, மாச்ச 29 ஆந் திகதி முதல் பன்னிரண்டு கோடியே தொண்ணூற்று ஒரு இலட்சத்து அறுபத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்து ஆறு ரூபா ஐம்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 129,166,666.53) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதமான பதினேழு சதவீதம் (17.0%) வருடாந்தம், முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை

(c) சொல்லப்பட்ட தடைக்கால மூலதன கடன் - குறைதல் தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 12,500,000.08 என்பது

தவறியுள்ளதனாலும், 2023, மாச்ச 17 ஆந் திகதியன்று வரையிலான வசதி வாய்ப்புக்களுக்கான வட்டி (தடைகால வசதி வாய்ப்பு தவிர்ந்த) என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பி.எல்.சி. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது முப்பத்து ஐந்து கோடியே இருபத்து ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்து ஏழாயிரத்து நூற்று பதினொரு ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூபா 352,957,111.93) கொண்ட பணத்தொகை அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வசதி வாய்ப்பிற்கான வட்டி அத்துடன் செலான் வங்கி பி.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் திருத்தப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) திருத்தப்பட்ட சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 2156, 2617, 2629 மற்றும் 2630 ஆகிய சொல்லப்பட்ட அடகு முறிகள் மூலம் செலான் வங்கி பி.எல்.சி. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட முப்பத்து ஐந்து கோடியே இருபத்து ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்து ஏழாயிரத்து நூற்று பதினொரு ரூபா தொண்ணூற்று மூன்று சதம் (ரூபா 352,957,111.93) கொண்ட பணத்தொகையுடன் 2023, மாச்ச 18 ஆந் திகதியிலிருந்து கீழே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும் விளம்பரசு செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழு தொகையையும் அறிவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி. சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

(a) சொல்லப்பட்ட தவணைக் கடன் I தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 78,000,000.00 என்பது 2023, மாச்ச 17 அன்று திகதிப்படி பத்து கோடியே அறுபத்து ஆறு இலட்சத்து பதினான்காயிரத்து முந்நூற்று எண்பத்து மூன்று ரூபா பதினைந்து சதம் (ரூபா 106,614,383.15) அத்துடன் 2023, மாச்ச 18 ஆந் திகதி முழுமையாக செலுத்தும் வரை வருடாந்தம் ஏழு கோடியே என்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 78,000,000.00) கொண்ட தொகைக்கான இருபத்தெட்டு தசம் இரண்டு மூன்று சதவீதம் (28.23%) சத வீதம் வட்டியுடன் சேர்த்து, வருடாந்தம் முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

(b) சொல்லப்பட்ட தவணைக் கடன் II தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 125,393,833.72 என்பது 2023, சனவரி 17 அன்று திகதிப்படி பதினைந்து கோடியே எழுபத்து நான்கு இலட்சத்து பதினொராயிரத்து எண்ணூற்று ஐம்பத்து ஆறு ரூபா ஆறு சதம் (ரூபா 157,411,856.06) அத்துடன் 2023, மாச்ச 18 ஆந் திகதி முதல் பன்னிரண்டு கோடியே முப்பத்து ஏழு இலட்சத்து எண்பத்து ஆறாயிரத்து இரு நூற்று இருபத்து ஒன்பது ரூபா ஐம்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 123,786,229.52) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி

வீதமான இருபத்து ஒன்பது தசம் ஏழு ஒன்று (29.71%) வருடாந்தம் முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

(c) சொல்லப்பட்ட தவணைக் கடன் III தொடர்பான வசதி வாய்ப்பான ரூபா 75,933,138.70 என்பது 2023, மாச்ச 17 அன்று திகதிப்படி எட்டு கோடியே எண்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து எந்நூற்று எழுபத்து இரண்டு ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 88,930,872.72) அத்துடன் 2023, மாச்ச 18 ஆந் திகதி முதல் ஆறு கோடியே தொண்ணூற்று ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து அறுநூற்று நூற்பத்து எட்டு ரூபா அறுபத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 69,934,648.65) கொண்ட தொகைக்கான வட்டி வீதமான இருபத்து ஒன்பது தசம் ஏழு ஒன்று சதவீதம் (29.71%) வருடாந்தம் முழு கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்படும் வரை.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட திம்பிரிகஸ்யாவின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள பாமன்கடை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட வெள்ளவத்தை மேற்கு வாட் இலக்கம் 46 இல் உள்ள உருத்திரா மாவத்தை உடனான உருத்திரா மாவத்தை, வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 34 மற்றும் 36 உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சிருஷ்ணபிள்ளையினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016.03.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3978 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X என அடையாளம் இடப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியுடனான மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாவற்றினதும் எல்லைகள் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சிங்கநாயகத்தினால் 1966.02.21 அன்று நில அளவை செய்யப்பட்டதும், 1966.02.26 அன்று பிரிக்கப்பட்டதும், 1966.02.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1085 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட தொகுதி இலக்கங்கள் 84/119, 149/37, 84/121 மற்றும் 149/39 வெள்ளவத்தை பதிவு செய்யப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2 இல் உள்ள காணித்துண்டுகள் 18B மற்றும் 18C ஆகிய இரு இணைக்கப்பட்ட காணிகளாக மீள அளவை செய்யப்பட்டது) - வடக்கு: காணித்துண்டு 18A (3.05 மீ. (10 அடி) அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) மற்றும் உருத்திரா மாவத்தை; கிழக்கு: காணித்துண்டுகள் 20B மற்றும் 20C என்பனவற்றை முறையே கொண்டுள்ள உருத்திரா மாவத்தை வரி மதிப்பீட்டிலக்கங்கள் 38 மற்றும் 38/1; தெற்கு: மடன்கஹாவத்த ஒழுங்கை வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 1/1 ஐ கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 4A மற்றும் அரதுஸ்சா ஒழுங்கை வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 9/4 ஐ கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 6A 1D; மேற்கு: உருத்திரா மாவத்தை வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 32 ஐக் கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 16 மற்றும் 18A (3.05 மீ. (10 அடி) அகலமானது) அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3978 இற்கு அமைவான இருபத்து நான்கு தசம் மூன்று ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 24.39பே.) 0.061689 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

வீதிக்கான ஒதுக்கீடு உட்பட

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட திம்பிரிசுயாயவின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள பாமன்கடை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட வெள்ளவத்தையில் உள்ள நுகசுஹாவத்த என அழைக்கப்படுவது, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சிங்கநாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.02.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1085 மற்றும் 1996.02.21 ஆந் திகதி பிரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 18A (மேலே விபரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டுகள் 18B மற்றும் 18C என்பவற்றிற்கான வீதி ஒதுக்கீடு) என அடையாளம் இடப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: உருத்திரா மாவத்தை ; கிழக்கு: காணித்துண்டுகள் 18B மற்றும் 18C ; தெற்கு: காணித்துண்டு 18C ; மேற்கு : காணித்துண்டு 16 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1085 இற்கு அமைவான மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 3பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, ஓகத்து 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 2156 இன் கீழ் ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள தெஹிவளை - கஸ்கிசை மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட தெஹிவளை பிரதேச செயலகம் மற்றும் கிராம அலுவலர் பிரிவு 540^B ஜயதிலகவிற்கு உட்பட்ட தெஹிவளையில் உள்ள வாட் 13 (ஜயதிலக) வில் உள்ள கிரகரி பிளேஸ், வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 15 ஐ கொண்டுள்ள “அப்போதிகரயவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். கிருஷ்ணபிள்ளையினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018.5.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4484 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. வி. எம். டபிள்யூ . சமரநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016.10.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 7166 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள தொகுதி 127 பக்கம் 56 மற்றும் இரண்டு காணிகள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டது மீள நில அளவை செய்யப்பட்டவை காணித்துண்டு 3380 மற்றும் 3380A என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ளதுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டது) - வடக்கு: கிரகரி பிளேஸ் ; கிழக்கு: கிரகரி பிளேஸ் வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 9 ஐக் கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 2584 மற்றும் பீ. ரி. டீ சில்வா மாவத்தை, வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 21/2 ஐக் கொண்டுள்ள காணித்துண்டு A2; தெற்கு: பீ. ரி. டீ சில்வா மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 21/ 2 ஐக் கொண்டுள்ள காணித்துண்டு C மற்றும் மேஜர்

எல். வி. குணரத்தன் மாவத்தை, வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 22/4 ஐ கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 1849 ; மேற்கு: கிரகரி பிளேஸ் வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 15^B ஐ கொண்டுள்ள காணித்துண்டு 3379 அத்துடன் வரைபட இலக்கம் 4484 இற்கு அமைவான இருபத்து ஆறு தசம் ஆறு மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 26.63பே.) அல்லது 0.067355 ஹெக்டயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

அத்துடன் மேலானதும் உடனானதுமான வழிக்கான உரிமையும் சேர்த்து.

மூன் சொல்லப்பட்ட வாட் இலக்கம் 13, ஜயதிலகவில் உள்ள தெஹிவளையில் உள்ள “அப்போதிகரயவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. எம். சி. பர்ணாண்டோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976.07.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் MF17/ 75, 76 இல் உள்ள காணித்துண்டு 55BG4 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டுகள் 55BG2, 55BG1 மற்றும் 55BG7; கிழக்கு : காலி வீதி ; தெற்கு : இத்துடனான காணித்துண்டுகள், 58C1, 58C5, 58C6, 55BG6, 55BG5 மற்றும் வரைபட இலக்கம் P. P. 17226 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 ; மேற்கு: இத்துடனான காணித்துண்டுகள் 55BD மற்றும் 55BA அத்துடன் வரைபட இலக்கம் MF 17/75, 76 இற்கு அமைவான இருபத்து நான்கு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (00ஏ 00றா. 24.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, மே 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 2617 இன் கீழ் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட மூன்றாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள தெஹிவளை - கஸ்கிசை மாநகர சபையின் நிர்வாக பிரிவிற்கு உட்பட்ட இரத்தமலாணை பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள வத்துமுல்ல 522 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட வாட் 22 இல் உள்ள இரத்தமலாணை வடக்கில் உள்ள வித்தியாலய வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் 5 ஐ தற்போது கொண்டுள்ள மதன்கஹாலந்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், நிலம் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். டி. எதிரிசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.03.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3170A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு B1A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வித்தியாலய வீதி, வளவுகள் இலக்கம் 1B ஐ கொண்டது, விஜயவிகிரமவின் ஆதனம் ; கிழக்கு : வீரக்கோன் V. A. இன் ஆதனம் ; தெற்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு B1B ; மேற்கு : வித்தியாலய வீதி (அதே காணியில் காணித்துண்டு B1C உள்ளடக்கப்பட்டது)

அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2509 இற்கு அமைவான பதினெட்டு தசம் எட்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 18.8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிச எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, மே 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 2629 இன் கீழ் ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட நான்காவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள தெஹிவளை - கல்கிசை மாநகர சபையின் நிர்வாக எல்லைக்கு உட்பட்ட இரத்தமலாணை நிர்வாகத்திற்குள் உட்பட்ட இரத்தமலாணை பிரதேச செயலகம் மற்றும் வத்துமூல்ல 522 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட வாட் 22 இல் உள்ள இரத்தமலாணை வடக்கில் உள்ள வித்தியாலய வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் 5 ஐ தற்போது கொண்டுள்ள “மதன்கஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், நிலம் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். டி. எதிரிவிக்கிரமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.03.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3170A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. செத்தாங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999.03.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3646 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. செத்தாங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1973.07.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1213 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு B² என்பன ஒன்றிணைக்கப்பட்டது) - வடக்கு: வரைபட இலக்கம் 2509 இல் உள்ள காணித்துண்டுகள் B^{1A} மற்றும் B^{1B}; கிழக்கு : வித்தியாலய வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 7 ஐக் கொண்டுள்ள வளவுகள் ; தெற்கு: வரைபட இலக்கம் 3646 இல் உள்ள காணித்துண்டு 3, வித்தியாலய வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 5^B ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் ; மேற்கு : வித்தியாலய வீதி மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3170^{1A} இற்கு அமைவான பதினேழு தசம் நான்கு மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 17.43பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிச எம். ஜி. ஆர். பீ. குமாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, மே 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 2630 இன் கீழ் மேற்கூறப்பட்ட ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,
சட்டத்தரணி,

உதவிப் பொது முகாமையாளர் - சட்டத்துறை.

08 - 1220/7

சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) 4 ஆவது சிறப்பு சட்டப்படி சனச அபிவிருத்தி வங்கி (பதிவு இலக்கம் P.B 62 PQ) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : பத்தரமூல்ல

கணக்கு இல. : 2283337

பாவனையின் பெயர் : விக்ரமசிங்க கொடிதுவக்குகே திஸ்ஸ

2023.07.28 ஆந் திகதி கூடிய சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர்கள் சபையின் கூட்டத்தில் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

கொழும்பு பகிரங்க நொத்தாரிச ரி. டி. என். டி. என். ஆனந்த அவர்களால் 2018.08.20 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 449 இடப்பட்ட சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீயின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டதும், ஈட்டு முறியின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய பணத்தொகை செலுத்துவதற்கு, விக்ரமசிங்க கொடிதுவக்குகே திஸ்ஸ கடனாளிகளாக புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதால், சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் கீழ் ஏழு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து ஐந்நூற்றி தொண்ணூறு ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூபா 7,578,590.14) பணத்தொகையை 2023, பெப்புருவரி 22 ஆந் திகதியாகும் போது சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீக்கு தற்பொழுது அறவிடப்படவேண்டும் மற்றும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளதால், மேல் சொல்லப்பட்ட ஏழு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து ஐந்நூற்றி தொண்ணூறு ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூபா 7,578,590.14) பணத்தொகையை அறவிட்டுக் கொள்வதற்காக மற்றும் 2023, பெப்புருவரி 23 ஆந் திகதியில் இருந்து விற்பனை செய்யும் தினம் வரை, இதுவரை பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட ஏதாவது பணத்தொகை இருந்தால் அதனை கழித்துக் கொண்டு சொல்லப்பட்ட இலக்கம்: 449 இடப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் மூலம் சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டதும், இங்கு கீழே ஆதன இடாப்பில் விபரமாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுமான காணி மற்றும் வளாகம் கொழும்பு 12, ஹல்ஸ்ரோப் வீதி, இரண்டாம் மாடி, இல. 200 இடப்பட்ட இடத்தில் அதிகாரம் பெற்ற ஏலதாரி எல். பி. சேனநாயக்க அவர்கள் மூலம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும். 1990 ஆம் இலக்கம் 04 இடப்பட்ட வங்கி மூலம் அளிக்கப்பட்ட கடனை அறவிடப்படும் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபை தீர்மானித்துள்ளது.

மேல் சொல்லப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணை, பல்லே பத்துவ, சுடுவெல மாநகர சபை எல்லையினுள்

பெறப்பட்டதிலிருந்து அதனைக் கழித்து, அவற்றின் அறவீடு பொருட்டு, மேற்படி அட்டவணையில் முற்றாக முறையே விபரிக்கப்பட்ட ஆர். ஏ. சி. குமாரசிநி பிரசித்த நொத்தாரிசு இனால சான்றளிக்கப்பட்ட 2020.12.30 ஆந் திசுதிய 2357 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி, ஆர். ஏ. சி. குமாரசிநி பிரசித்த நொத்தாரிசு இனால சான்றளிக்கப்பட்ட 2020.12.30 ஆந் திசுதிய 2358 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி, ஆர்.ஏ.சி. குமாரசிநி, பிரசித்த நொத்தாரிசு இனால சான்றளிக்கப்பட்ட 2022.02.24 ஆந் திசுதிய 2531 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி என்பவற்றின் மூலம் மேற்படி வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட மற்றும் கீழ்வரும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள சொத்து மற்றும் வளவுகளை இல. 6ஏ, பெயார் பீல்ட் காட்டினஸ், கொழும்பு 08 இலுள்ள உரிமம் பெற்ற ஏவ விற்பனையாளர் சொகம்ன் சமரவிக்ரம என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுவதற்கு இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தில், கம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியானே கோறளையின் கங்கபடபத்துவில் தொம்பே பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கிடையே தொம்பே பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் இல.404, இந்தோலமுல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் இந்தோலமுல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள தெல்கேகுனதெனிய எனப்படும் பங்களாவதெனிய, தெல்கேகுனே முகலான என அழைக்கப்படும் காணிக்கு, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி.ஆர். என். சியாமளி ரத்தநாயக்க என அழைக்கப்படுபவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.05.14 ஆந் திசுதிய 231/ஏ ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் விவரிக்கப்பட்ட லொட் 1 எனக் குறிக்கப்பட்ட சகல பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டது மான காணி அத்துடன் கட்டடங்கள், பெருந்தோட்டம் மற்றும் அதன் மீது நிற்கும் அனைத்தும் அடங்கலாக மற்றும் மேற்படி 231/ஏ ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்திற்கமைய லொட் 1 இன் வடக்கே: வீதி மற்றும் கே.எச். பெரேராவினால உரிமை கோரப்படும் தெல்கேகுனமுகலான; கிழக்கே: எஸ்.ஏ.ஜே. பெரேராவின் பின்னூரித்தாளர்களால் உரிமை கோரப்பட்ட தெல்கேகுனமுகலான ; தெற்கே: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரி. ஏ. விஜேசிங்கவினால தயாரிக்கப்பட்ட 1685 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள லொட் 1; மேற்கே: வீதி என்பவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்டு 11 ஏக்கர்கள் 02 றூட் பதினெட்டு தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (11ஏ.2றூ.18.50பே.) அல்லது 4.7007 ஹெக்டயார்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

மேலே வரைபட இல. 231/ஏ இல் லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு, கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற் குறிப்பிட்ட இந்தோலமுல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள தெல்கேகுனதெனியா எனப்படும், பங்களாவதெனிய மற்றும் தெல்கேகுனமுகலான என அழைக்கப்படும் காணிக்கு, உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி.ஏ.விஜேசிங்க என அழைக்கப்படுபவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995.03.26 ஆந் திசுதிய W 1685 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் விவரிக்கப்பட்ட “லொட் 2” எனக் குறிக்கப்பட்ட சகல

பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணி அத்துடன் கட்டடங்கள், பெருந்தோட்டம், மரங்கள், மண் மற்றும் அதன் மீது நிற்கும் அனைத்தும் அடங்கலாக மற்றும் மேற்படி W1685 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்திற்கமைய லொட் 2 வடகிழக்கே: கே.எச்.பெரேராவினால உரிமை கோரப்பட்ட தெல்கேகுனமுகலான; தென் கிழக்கே. எஸ்.ஏ.ஜே.பெரேராவின் பின்னூரித்தாளர்களால் உரிமை கோரப்பட்ட காணி; தென்மேற்கே: எஸ். ஏ.ஜே.பெரேராவின் பின்னூரித்தாளர்களால் உரிமை கோரப்பட்ட காணி; வடமேற்கே: தொம்பே முதல் வானவாலுவெவ வரையாள வீதி என்பவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்டு 12 ஏக்கர்கள் ஒன்று தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (12ஏ.0றூ.1.50பே.) அல்லது 4. 86005 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது அத்தனைகல, காணிப்பதிவசத்தில் ஜீ 607/123 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

உதவிப் பொது முகாமையாளர்,
(அறவீடுகள்).

மக்கள் வங்கி, அறவீடுகள் திணைக்களம்,
10 ஆம் மாடி, தலைமை அலுவலகக் கட்டிடம்,
இல.75, சேர் சிற்றம்பலம் ஏ காட்டினர் மாவத்தை,
கொழும்பு -02,
2023. 06.01.

08-1235

சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ (பதிவு இல. PB62PQ) பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 2509607

கிளை : எல்பிட்டிய

பாவனையாளரின் பெயர்: இலந்தாரி தேவ சமிந்த

2023.07.28 ஆந் திசுதி கூடிய சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது :-

“காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ.ஜி.பி. ரனோஜனி அவர்களால் 2019.10.14 ஆந் திசுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1935 இடப்பட்ட சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ யின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டதும், ஈட்டு

4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ், சொல்லப்பட்டபணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், சொல்லப்பட்ட இரண்டு கோடியே பதினேழு இலட்சத்து தொண் நூற்றாராயிரத்துதொண்ணூற்றொரு ரூபா என்பதெட்டு சதம் (ரூபா 21,791,091.88) அல்லது விற்பனை இடம்பெறுகின்ற நேரத்தில் செலுத்தப்படாத அதன் எஞ்சிய ஏதேனும் பாகம் மற்றும் சொல்லப்பட்ட 529 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியால் பிணைப்பொறுப்பளிக்கப்பட்ட ஒரு கோடியே நூற்றாராயிரத்து இலட்சத்து ஐம்பத்திரெண்டாயிரத்து இருபத்திரெண்டு ரூபா (ரூபா 1,48,52,022.00) தொகை மீது பதின்மூன்று (13%) சதவீதம் வட்டியும் மற்றும் பிரதான சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் கீழ் சகலதும் 2022, நவம்பர் 18 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை விளம்பரப்படுத்தல், விற்பனை மற்றும் ஏனைய ஏற்பட்ட செலவினங்கள் என்பவற்றுடன் சேர்த்து கொடுப்பனவுகள் (ஏதேனும் இருந்தால்) அவற்றைக் கழித்து மீட்டுக்கொள்வதற்காக சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியினால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவை உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளராகிய திரு. எஸ். யூ. ஜயசூரிய என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல்மாகாணம்,கொழும்புமாவட்டத்தில்,சல்பிட்டி கோரணை பள்ளே பற்று, மஹரகம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், மஹரகம பிரதேச செயலகப் பிரிவிற்குள், மெடிவெல 524 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில், மெடிவெல வீதி வழியே, மெடிவெல என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள கொரககஹவத்த என அழைக்கப்படுகின்ற காணிக்கு உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. அனில் நவசமுல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2019.10.22 ஆந் திகதியுடைய 6536 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் சகலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 7A என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது என்பதோடு சொல்லப்பட்ட துண்டம் 7A இற்கு எல்லைகள் பின்வருமாறு- வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். பீ. ஜோசெப் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. C/2/91 இல் துண்டம் 8; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். பீ. ஜோசெப் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. C/2/91 இல் துண்டம் 9; தெற்கு : இதன் துண்டம் B மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். பீ. ஜோசெப் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இல. C/2/91 இல் துண்டம்; மேற்கு: பின் ஓவிட, அத்தோடு பதினேழு தசம் ஐந்து பூச்சியம் (0ஏ. 0றா. 17.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

சொல்லப்பட்ட துண்டம் 7A பின்வரும் காணியின் ஒரு மீள் அளவீடாகவும் மற்றும் உப பிரிவாகவும் உள்ளது.

மேல்மாகாணம்,கொழும்புமாவட்டத்தில்,சல்பிட்டி கோரணை பள்ளே பற்று, மஹரகம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், மஹரகம பிரதேச செயலகப் பிரிவிற்குள், மெடிவெல 524 ஆம்

இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில், மெடிவெல வீதி வழியே, மெடிவெல என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள கொரககஹவத்த என அழைக்கப்படுகின்ற காணிக்கு உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. எஸ். எம்.பீ. ஜோசெப் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட1991.06.24 ஆந் திகதியுடைய C/2/91 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் சகலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 7 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது என்பதோடு சொல்லப்பட்ட துண்டம் 7 இற்கு எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : துண்டங்கள் 8 மற்றும் 9 ; கிழக்கு : துண்டங்கள் 9,10 மற்றும் பாதை ஒதுக்கம் ; தெற்கு : இதன் துண்டம் 6 ; மேற்கு : ஓவிட (மிகச் சரியாக பின் ஓவிட).அத்தோடு இருபத்தி ஒன்று தசம் இரண்டு எட்டு பூச்சியம் (0ஏ. 0றா. 21.28பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது. ஹோமாகம காணிப்பதிவசத்தில் C/343/77 பிரிவு/இருமடித்தாளில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணியின் மேலாலும் மற்றும் அதன் வழியேயுமான பாதை உரித்துக்கு உட்பட்டது.

மேல் மாகாணம்,கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோரணை பள்ளே பற்று, மஹரகம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், மஹரகம பிரதேச செயலகப் பிரிவிற்குள், மெடிவெல 524 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில், மெடிவெல வீதி வழியே, மெடிவெல என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள கொரககஹவத்த என அழைக்கப்படுகின்ற காணிக்கு உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. எஸ். எம். பீ.ஜோசெப் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட1991.06.24 ஆந் திகதியுடைய C/2/91 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் சகலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 10 (15 அடி அகலப் பாதைக்கான ஒதுக்கம்) என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது என்பதோடு சொல்லப்பட்ட துண்டம் 10 இற்கு எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : துண்ட11 மற்றும் மெடிவெல வீதி ; கிழக்கு : துண்டம் 5 ; தெற்கு: இதன் துண்டங்கள் 5,6,7 மற்றும் 9 ; மேற்கு : துண்டங்கள் 9, 10. அத்தோடு பதினாறு தசம் மூன்று இரண்டு (0ஏ. 0றா. 16.32பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

ஹோமாகம காணிப்பதிவசத்தில் C/144/10 பிரிவு/இருமடித் தாளில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்தோடு உபகரணங்களுடன் சேர்த்து மின்சார விநியோக முறைமை, நீர் விநியோக முறைமை உபகரணங்கள், தொலைத் தொடர்பாடல் உபகரணங்கள் மற்றும் குளிரூட்டி உபகரணங்கள் என்பவை உட்பட மேலே நன்கு விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டத்தில் தற்போது இருக்கின்ற அல்லது இதனகத்துப் பின்னர் காலத்துக்குக்காலம் பொருத்தப்படக் கூடிய அல்லது நிரந்தரமாக இணைக்கப்படக் கூடிய சகல மற்றும் தனியான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி மற்றும் இயந்திராதிகள், உபகரணங்கள், இணைப்புகள், பொருத்திகள், சேவைகள் என்பவற்றை உள்ள டக்கியது.

சபையின் கட்டளைப்படி,

சபையின் செயலாளர்,
தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ.